



సూర్య

సృష్టి దినవత్రిక

www.suryaa.com

కలింగగర్

పద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్నసిరిసిల్ల

శనివారం 12 అక్టోబర్ 2024

11 పేజీలు

పాఠకులకు, మిత్రులకు శ్రేయోభిలాషులకు

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

గూర్కొ విన్వీత్రిక కలింగగర్ యోగిజ్ఞా కార్యాలయం గ్రా. రామకృష్ణ పాలసీ, మం. తిమ్మాపూర్

కొడిమ్యాల మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు

దశరా శుభాకాంక్షలు

గోగురి మహిపాల్ రెడ్డి పవన్ కార్యవర్గ సభ్యులు
చలివల నారాయణ గౌడ్ మండల కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు-కొడిమ్యాల
గుడి మల్లికార్జున్ రెడ్డి కేటీసీసీ మాజీ డైరెక్టర్

ముమ్మాడి స్వామి కార్యనిర్వాహక సీనియర్ నాయకులు
మాజీ ఎంపీసీ (2) కొడిమ్యాల

ప్రజలందరికీ

సద్గుణ బతుకమ్మ, దశరా మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు

ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్-నిజామాబాద్-కలింగగర్-మెదక్ వట్ట భద్రులారా...!

6-నవంబర్-2021 లోపు డిగ్రీ పూర్తి చేసిన వారు మీ ఓటు హక్కును నమోదు చేసుకోండి

గతంలో వట్టభద్రుల ఓటు హక్కును కలిగిన వారితో పాటు నూతన ఓటర్లు కూడా Form-18 నింపి ఓటు హక్కుకు దరఖాస్తు చేయండి.

Website: <https://ceotserms2.telangana.gov.in>

దరఖాస్తుకు కావలసిన పత్రాలు:

1. డిగ్రీ మెమో లేదా ప్రాథమిక పరీక్ష ఫోటో
2. ఓటర్ ఐడి కార్డు
3. పాస్ పోస్ట్ సైట్ ఫోటో
4. ఆధార్ కార్డు
5. ఫోన్ నెంబర్
6. ఈ-మెయిల్ ఐడి

ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవడానికి ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించండి

7013089675
9392168654

పి. సుగుణాకర్ రావు
బిజెపి సీనియర్ నాయకులు

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

కలింగగర్-ఆదిలాబాద్-నిజామాబాద్-మెదక్ విజయదశమి పద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే పోతే వెమ్మలూరి గిరి, మి. బి. లంకె, ప్రజా గిరికెట్ల, డాక్టర్ రంగం సమస్యలు పరిష్కారించేందుకు కలిసి పనిచేద్దామని ప్రార్థన

శ్రీ యాదగిరి శేఖర్ రావు గారిని గెలిపించుకుందాం...

పట్టభద్రుల ఓటర్లుగా నమోదు చేసుకోండి...
చివరి తేదీ: 6వ నవంబర్, 2024

ఓటు నమోదుకై ఈ క్రింది నంబర్లను సంప్రదించండి
సెల్: నెం. 9985401894, 9581418888

VALMIKI & NANDINI SCHOOLS
English Medium - Karimnagar
TRSMA - KARIMNAGAR

కొడిమ్యాల మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు

దశరా శుభాకాంక్షలు

రేకులపల్లి రవీందర్ రెడ్డి బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కొడిమ్యాల

మన గోదావరిని పట్టణంలో మహిళల కోసం అతిపెద్ద షాపింగ్ ప్రపంచం

మా స్వయంసేవ కర్మవర్గం, మిత్రులకు & శ్రేయోభిలాషులకు

దశరా శుభాకాంక్షలు

మా వద్ద షిప్ట్ రేట్లతో 20వేల డిజైన్ల సోలీస్, ఉమెన్స్ వేర్

BUY 1 GET 1 FREE

వాసవి లక్ష్మీనగర్ - గోదావరిఖని
(డాక్టర్ సూర్య నారాయణ స్వీట్స్ వంటిదిలే వంటిదిగా)
ఫోన్ : 99859 77999 - 98495 46318

ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, బంధువులకు, వ్యాపారులకు

సద్గుణ బతుకమ్మ, దశరా శుభాకాంక్షలు

మున్నూరుకావు సంఘం - బీబీబి, జగిత్యాల

సంమిండ్ల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులు
ముసిపల్లు రవి కార్యవర్గసభ్యులు
కంకణాల లింగన్న కార్యవర్గసభ్యులు
సంమిండ్ల రాజేష్ కార్యవర్గసభ్యులు
ఉప్ప కిషన్ కార్యవర్గసభ్యులు

న్యాలం బాబు కార్యవర్గసభ్యులు
జంగిలి కరుణాకర్ కార్యవర్గసభ్యులు
ఆకుల నాగరాజు కార్యవర్గసభ్యులు
సమిండ్ల చిరంజీవి కార్యవర్గసభ్యులు
వరద శ్రీనివాస్ కార్యవర్గసభ్యులు

సిరిసిల్ల పట్టణ ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

సద్గుణ బతుకమ్మ మరియు దశరా శుభాకాంక్షలు

జిందం చక్రపాణి జిందం కళచక్రపాణి

భారత్ రాష్ట్ర సమితి సెలగెంల మేధాణి-తాబు



తెలంగాణలో అతిపెద్ద సింగరేణి సంస్థను కాపాడుకుందాం

- భవిష్యత్తుకు ఉద్యోగులే పునాదులు - లాభాల వాటా ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ దే - అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ
 తెలంగాణలో అతిపెద్ద సింగరేణి సంస్థను కాపాడుకునే బాధ్యత ఉద్యోగులపై ఉందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఆర్టీ-3 డివిజన్ ఓసీపీ-2 ప్రాజెక్ట్ లో శుక్రవారం "ఉజ్వల సింగరేణి-ఉద్యోగుల పాత్ర" పై అవగాహన కార్యక్రమం, విందు భోజనం కార్యక్రమం జిఎం నరేంద్ర సుధాకరరావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించగా ముఖ్య అతిథిగా దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సింగరేణి సంస్థ అభివృద్ధిలో పాటు, ఉద్యోగుల సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డక గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా 2023-24వ ఆర్థిక సంవత్సరం లాభాల వాటా ఉద్యోగులకు పెంచడంతో పాటు, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు కూడా రూ.5000/- బోనస్ వంటివి చేయడం జరిగిందన్నారు. భవిష్యత్తులో కూడా సింగరేణి సంస్థ అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు. సింగరేణిలో ఉత్పత్తి ఖర్చును తగ్గించాల్సిన అవసరం, యంత్రాలను సమర్థంగా వినియోగించాల్సిన బాధ్యత, విధుల సమయం సద్వినియోగం పై వివరించారు. ముఖ్యంగా సింగరేణి బొగ్గు అమ్మకం ధర కోల్ ఇండియా కన్నా, ఇతర ప్రైవేటు కంపెనీల కన్నా ఎక్కువగా ఉంటుందని, ఇది ఇలాగే కొనసాగితే వినియోగదారులు సింగరేణికి దూరం అయ్యే ప్రమాదం ఉందని అన్నారు. ఉత్పత్తి పెంచితేనే ఉత్పత్తి ఖర్చు తగ్గుతుందని, కంపెనీకి మనుగడ ఉందని లేదంటే కష్టకాలం తప్పదని అన్నారు. కొత్త గనుల కోసం సింగరేణి ప్రయత్నిస్తుందని, కొంతకాలం తర్వాత బొగ్గుకు డిమాండ్ తగ్గిపోయే అవకాశం ఉంది కాబట్టి ఇతర



ఖనిజాల తవ్వకానికి సింగరేణి సిద్ధమవుతోందని అన్నారు. అలాగే వ్యాపార విస్తరణ చర్యల్లో భాగంగా సోలార్ విద్యుత్, గ్రీన్ హైడ్రోజన్, థర్మల్ పవర్, పంప్ స్టోరేజీ ఫ్లాంటు వంటి కొత్త వ్యాపారాల్లోకి ప్రవేశించబోతుందని తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థకు బలమైన ఆర్థిక పునాదులు కల్పించడం కోసం కార్మికులు ఇకపై డ్యూటీ లో పూర్తి పని గంటలు సద్వినియోగం చేస్తూ, యంత్రాలను పూర్తిస్థాయిలో వినియోగిస్తేనే లాభాలు వచ్చే అవకాశం ఉందని, లేదంటే సింగరేణి ప్రమాదంలో చిక్కుకుంటుందని హెచ్చరించారు. ఓపెన్ క్యాస్ట్ గనుల్లో భారీ యంత్రాలు రోజుకు కనీసం 20 గంటలు పని చేయాల్సి ఉండగా ప్రస్తుతం 12 గంటలు మాత్రమే వినియోగిస్తున్నారని, దీనివల్ల తక్కువ ఉత్పత్తి వస్తుందని, భారీ యంత్రాలను రోజులో కనీసం 18 గంటలు వినియోగించాలని కోరారు. తద్వారా ప్రస్తుత ఉత్పత్తి కంటే 40 శాతం అధిక ఉత్పత్తి సాధిస్తే అవకాశం ఉందని లాభాలు పెరుగుతాయని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఎస్.డి.ఎల్ యంత్రాలు, ఎల్.హెచ్.డి యంత్రాలు సగటున రోజుకు ఏడు, ఎనిమిది గంటలు మాత్రమే పనిచేస్తున్నాయని, వాటిని కనీసం రోజుకు 14 గంటలు పని చేసే విధంగా చూడాలని బాధ్యత కార్మికులపై ఉందని తద్వారా భూగర్భ గనుల్లో వస్తున్న భారీ నష్టాలను కొంతవరకు పూడ్చుకునే

అవకాశం ఉంటుందని సోదాహరణంగా వివరించారు. ఉద్యోగులందరికీ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. విశిష్ట అతిథిగా హాజరైన ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ నరేంద్ర సుధాకరరావు మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం సమిష్టి కృషితో నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని సాధించినందుకు ఉద్యోగులందరికీ అభినందనలు తెలియజేశారు. భవిష్యత్ ప్రణాళికలకు అనుగుణంగా ఉద్యోగులు తమ పనితీరును మరింత మెరుగు పరుచుకోవాలి అని సంస్థ మనుగడ కష్టమని, ఉద్యోగుల పని సంస్కృతిలో మార్పులు తీసుకురావడానికీ ఉద్యోగులతో పాటు కార్మిక సంఘాలు కూడా సహకరించాలని కోరారు. బొగ్గు ఉత్పత్తి ద్వారా మాత్రమే సంస్థ లాభాలు సాధిస్తుందనే భావన వాస్తవం కాదని, బొగ్గు ఉత్పత్తి ద్వారా వస్తున్న లాభాల కన్నా ఇతరత్రా పైనాన్నియల్ ఇంజనీరింగ్ వల్ల సమకూరుతున్న నిధులతోనే లాభాలు పెరిగాయన్నారు. కావున మున్ముందు ఎదురయ్యే సవాళ్లను ఎదుర్కోవడానికి ప్రతి ఉద్యోగి కృషి చేస్తూ, సంస్థ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలన్నారు. ఓసీపీ-1 ప్రాజెక్ట్లో, అడియాల గనిలో, సెంటినెల్ కాలనీలోని కమ్యూనిటీ హాల్ లో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల నాయకులు వై.వి.రావు, కోట రవీందర్ రెడ్డి, ఎం.రామచంద్రారెడ్డి, ఎస్సెట్లు జిఎం జి.రఘుపతి, ఓసీపీ-1 ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ నలజాల రాధా కృష్ణ, ఇంచార్జ్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి జంగేటి రాజశేఖర్, ఐఈడి డీజిఎం కాలెవు చంద్రశేఖర్, మేనేజర్ కె.వి.రామారావు, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ నాగరాజు, పర్సనల్ విభాగాధిపతి బి.సుధర్శనం, ఇతర అధికారులు, ఉద్యోగులు, కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా బతుకమ్మ సంబురాలు

సూర్య కమ్యూనిటీ
 కమాన్వూల్ మండలంలో పెంచులపేట ముడువ వార్డు గణేష్ గుడి ప్రాంతం బతుకమ్మ సంబురాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. పూల వేడుకలో ఆడపడుచులు ఉత్సాహంగా పాల్గొంటు



న్నారు. యువతులు, చిన్నారుల ఆటపాటలతో సందడి చేస్తున్నారు. ప్రపంచమంతా పూలతో దేవుడిని పూజిస్తే, ఆ పూలనే దేవుడిగా పూజించే బతుకమ్మ పండగ ఘనంగా జరుగుతోంది. ఈనెల 2న ఎంగిలిపూల బతుకమ్మతో ప్రారంభమైన బతుకమ్మ సంబురాలు చివరి రోజు నేడు సర్దుల బతుకమ్మతో ముగుస్తుంది

పిల్లి శేఖర్ కు ఉత్తమ సేవా అవార్డు

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ
 కమాన్వూల్ మండల మాజీ ఎంపీటీసీ పిల్లి శేఖర్ కు ఉత్తమ సేవా అవార్డును ప్రముఖ డాన్స్ మాస్టర్ పులిపాక దేవా, బిట్ బిట్ డ్యాన్స్ అకాడమీ ముఖ్య సలహాదారు జబ్బూర్లు శుక్రవారం అందజేశారు. బిట్ బిట్ డాన్స్ అకాడమీ వారు విజయదశమి-2024వ సందర్భంగా అవార్డుల భాగంగా పిల్లి శేఖర్ కు ఈ అవార్డును అందజేశారు. పిల్లి శేఖర్ పలు స్వచ్ఛంద కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడంతో ఆయనకు ఈ సేవ రత్న అవార్డు లభించింది. పిల్లి శేఖర్ కి అవార్డు రావడం పట్ల పలువురు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.



గణేష్ మండప భవన నిర్మాణానికి విరాళం

సూర్య-సుల్తానాబాద్
 సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని పూసాల సుఖాష్ నగర్ గణేష్ మండప భవన నిర్మాణానికి మాజీ జెడ్పీటీసీ గుర్రాల లావణ్య మల్లేశం ఐదు వేల రూపాయల విరాళాన్ని ఉత్తమ కమిటీకి అందజేశారు. గత 48 సంవత్సరాలుగా సుఖాష్ నగర్లో గణపతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్న ఉత్తమ కమిటీ భాద్యులను మల్లేశం అభినందించారు. మండపంలో మొదటిసారిగా దుర్గాదేవి నవ రాత్రులను పురస్కరించుకొని దాత మేర్ప జ్యోతి యాదగిరి సహకారంతో అమ్మవారి విగ్రహాన్ని నెలకొల్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుఖాష్ నగర్ గణేష్ మండప ఉత్తమ కమిటీ, యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



రామలీల కార్యక్రమంను విజయవంతం చేయాలి

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ
 ఆర్టీ-3, పీపీ డివిజన్ పరిధి సెంటినెల్ కాలనీ లోని రాజీ రుద్రమ దేవి స్టేడియంలో శనివారం నిర్వహించే రామలీల కార్యక్రమంలో సింగరేణి ఉద్యోగులు, ఉద్యోగుల కుటుంబ సభ్యులు, పరిసర గ్రామ ప్రజలు వారి కుటుంబ సభ్యులతో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఎఐఐఐఎస్ బ్రాంచ్ సెక్రటరీ ఎం.ఆర్.సి.రెడ్డి, ఐఎన్ఎస్ బ్రాంచ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కోట రవీందర్ రెడ్డిలు పిలుపునిచ్చారు.



ఆర్టీ-3 నోడల్ అధికారులను సన్మానించిన జిఎం

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ
 ఆర్టీ-3 ఏరియాలో శుక్రవారం ఓసీపీ-1, ఓసీపీ-2, సిపావ్ పి, కమ్యూనిటీ హాల్ నందు నిర్వహించిన "ఉజ్వల సింగరేణి-ఉద్యోగుల పాత్ర" కార్యక్రమం కోసం తగిన ఏర్పాట్లు చేసి విజయవంతం చేసినందుకు సంబంధిత అధికారులు, నోడల్ అధికారులు అయినటువంటి ఎస్.ఓ.ఎం జి.రఘుపతి, ప్రాజెక్ట్ అధికారి నలజాల రాధాకృష్ణ, ఇంచార్జ్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి జంగేటి రాజశేఖర్, సిపావ్ పి డిజిఎం కాశీ విశ్వేశ్వర రావు, పర్సనల్ విభాగ అధిపతి బి.సుధర్శనంలను ఆర్టీ-3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ నరేంద్ర సుధాకర్ రావు శుక్రవారం జిఎం కార్యాలయం నందు జరిగిన కార్యక్రమంలో సన్మానించి అభినందించారు. అలాగే ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడానికి ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా, సహకరించిన అధికారులకు, యూనియన్ నాయకులకు, ఉద్యోగులకు, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు అభినందనలు తెలియజేశారు.



పక్కా ప్రణాళికతో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను నిర్వహించాలి

- కలెక్టర్, సింగిల్ విండో చైర్మన్లను ఆదేశించిన రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

సూర్య మంథరి
 రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఈ వానాకాలం సీజన్లో పక్కా ప్రణాళికతో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్లను ఐటీ, పరిశ్రమలు, శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదేశించారు. మంథరి మండలం అడవిసోమన్ పల్లిలో రూ.300కోట్లతో నిర్మించే యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఐటీ, పరిశ్రమలు, శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు జిల్లా కలెక్టర్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్ లకు వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణపై దిశా నిర్దేశం చేశారు. ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘంలో ఆధ్వర్యంలో 37 వరి ధాన్యం



లేకుండా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. కేంద్రాల్లో అవసరమైన సెంటర్ ఇన్స్టాల్లింగు, ట్యూబ్ ఆపరేటర్లు, ఇతర తాత్కాలిక సిబ్బందిని నియమించుకొని సెంటర్లను నిర్వహిస్తున్నామని, కేంద్రాల్లో అవకతవకలకు పాల్పడుతున్న సిబ్బందిని విధుల నుంచి తొలగించి రైతులకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపడుతున్నామని అన్నారు. కేంద్రాల నిర్వహణ విషయంలో పూర్తి ముందు చూపుతో వ్యవహరిస్తున్నామని, త్వరితగతిన ధాన్యం డబ్బుల చెల్లింపు జరిగేలా తమ సంఘ సిబ్బందితో పర్యవేక్షణ చేస్తున్నామని తెలిపారు. కేంద్రాలకు అవసరమగు ఎలక్ట్రానిక్ వెయింగ్ స్కేల్స్, మాశ్చర్ మీటర్లు, ప్యాడి క్లీనర్లు, ట్యూబ్స్, టార్పాలిన్లు తదితర పరికరాలను అందుబాటులో ఉంచుకున్నామని ఆయన తెలిపారు.

పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన మంత్రి

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ
 రామగిరి మండలంలోని లద్దాపూర్ గ్రామములో మేడగొని సుజిత చంద్ర, నాగేపల్లి గ్రామానికి చెందిన బాద్రపు బాబు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబాలను రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమల, శాసనసభ

వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు పరామర్శించారు. వారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వము అండగా ఉంటుంది

- బీసీ, రవాణా శాఖమంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్

సూర్య కరింనగర్ ప్రతినిధి

ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వము అండగా ఉంటుంది. ముఖ్యమంత్రి ఎసుముల రేవంత్ రెడ్డికి ఉద్యోగుల పైన సానుకూల దృక్పథం ఉంది కాస్త ఓపిక పట్టండిని మంత్రి బీసీ, రవాణా శాఖమంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ని కలిసిన టీ ఎన్డీవో నాయకులతో అన్నారు.మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ను రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్, టీఎన్డీవో జిల్లా అధ్యక్షులు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కరింనగర్లో కలిసి ఉద్యోగుల సమస్యలపై చర్చించారు. ఆర్థికపరమైన సమస్యలు ఆర్థికతర సమస్యలను విడివిడిగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులందరూ చాలా అసంతృప్తిగా ఉన్నారని పెండింగ్ డి ఏ లను పెండింగ్ బిల్లులను ఎంప్లాయిస్ హెల్త్ స్కీమ్ గురించి ప్రస్తావించగా మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ ఎంప్లాయిస్ హెల్త్ స్కీం పై సంబంధిత డ్రెస్సింగ్ సెక్టర్లో వెంటనే ఫోన్ చేసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



దృష్టికి, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఎంప్లాయిస్ హెల్త్ స్కీమ్ సానుకూల నిర్ణయం వచ్చే విధంగా చూస్తానన్నారు. గత ప్రభుత్వం అనాలోచిత నిర్ణయాలు ఆర్థిక క్రమశిక్షణ లేకుండా తీసుకున్న నిర్ణయాల వలన ఈరోజు ప్రభుత్వ ఆర్థిక పరిస్థితి చాలా దీనిస్థితిలో ఉందని అది కొంచెం కుదుట పడగానే దీనిపట్టి నాటికి రెండు డివిలు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి ఆర్థిక శాఖ మంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి తప్పకుండా డి విలు ఇప్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వము ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు వేరు కాదని మీరు మేము ఒకే గొడుగు లో పనిచేస్తున్నామని ప్రభుత్వం

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫుడ్ సేఫ్టీ టాస్క్ ఫోర్స్ హెడ్ అసిస్టెంట్ ఫుడ్ కంట్రోలర్ ఆధ్వర్యంలో హెబాట్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు

సూర్య కరింనగర్ ప్రతినిధి

గురువారం కరింనగర్ జిల్లాలో రాష్ట్ర ఫుడ్ సేఫ్టీ కమిషనర్ అదేశాల ప్రకారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫుడ్ సేఫ్టీ టాస్క్ ఫోర్స్ హెడ్ అసిస్టెంట్ ఫుడ్ కంట్రోలర్, వి.జ్యోతిర్షయి ఆధ్వర్యంలో టాస్క్ ఫోర్స్ ఫుడ్ ఇన్స్పెక్షన్ రోహిత్ రెడ్డి, పి.స్వాతి, శీర్షికలతో కూడిన బృందం కరింనగర్ పట్టణంలోని మైత్రి హోటల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. మైత్రి రెస్టారెంట్ నందు రిఫ్రిజిరేటర్లలో ఫుడ్ సేఫ్టీ ప్రమాణాల ప్రకారం సరైన ఉష్ణోగ్రతను మైంట్ చేయకపోవడం, ఫుడ్ గ్రేడ్ లేని ప్లాస్టిక్ కవర్లలో భారీగా మాంసపు ఉత్పత్తులను నిలువ చేసి, హానికర ప్రమాదకరమైన రంగులను కలిపిన చికెన్ డ్రమ్ స్టిక్స్, తుప్పు పట్టిన వంట పాత్రలను వంటలు తయారు చేయడానికి ఉపయోగించి, ఫంగస్ బూజు పట్టిన కూరగాయలను గుర్తించడంతో హెబాట్ యాజమాన్యంపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ,



అప్పటికప్పుడే ప్రజల ఆరోగ్యానికి భంగం కలవకూడదని 25వేల విలువగల 20 కేజీల మాంసపు ఉత్పత్తులను ధ్వంసం చేసి నోటీసులు జారీ చేయడం జరిగింది. అలాగే మిఠాయివాళా స్టీల్ షాప్ నందు తనిఖీ చేయగా మోతాదుని మించిన కృత్రిమ హానికరమైన రంగులను స్టీల్స్ తయారీకి ఉపయోగించడం కేక్స్ మరియు స్టీల్స్ తయారీలో ఎక్స్ట్రో ముడి సరుకులు ఉపయోగించడం, మ్యూసెఫ్యూక్రోనిగ్ డేట్, ఎక్స్ట్రో డేట్ లేని బ్రెడ్ ప్యాకెట్స్, లేబుల్ డిఫెక్ట్ గుర్తించిన ఇతర ఆహార పదార్థాలను సుమారు 7వేల విలువ గల ఆహార పదార్థాలను గుర్తించడంతో వాటిని

ధ్వంసం చేసి, అపరిశుభ్ర వాతావరణంలో ఆహారం తయారు చేసి అమ్ముతున్న ప్రజల ఆరోగ్యాలతో చెలగాటమాడుతున్న సదరు మిఠాయి వాళ్ళ యాజమాన్యంపై తీవ్ర ఆభ్యంతరం వ్యక్తమవుతూ మరియు FSSAI చట్టానికి సంబంధించిన నోటీసులను జారీ చేసినట్లు, కేసు నమోదు చేస్తున్నట్లు టాస్క్ ఫోర్స్ హెడ్ వి.జ్యోతిర్షయి తెలిపారు. తెలంగాణ పలు జిల్లాల వ్యాప్తంగా ఇకనుండి తరచుగా టాస్క్ ఫోర్స్ బృందం తనిఖీలను నిర్వహిస్తుందని కలీకీ పాల్కుడేవారు ఎంతటి వారైనా సరే వారిపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని జ్యోతిర్షయి తెలిపారు. కాబట్టి వ్యాపారస్తులందరూ ఆహార పరిరక్షణ చట్టం మీద అవగాహన పెంచుకొని, తగిన నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ ప్రజలకు సురక్షిత ఆహార పదార్థాలను అందించాలని హెచ్చరించడం జరిగింది. ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ దారుల్లో టాస్క్ ఫోర్స్ ఆఫీసర్స్ తో పాటు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.

ప్రతి ఒక్క గ్రాడ్యుయేటు విభిగా ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి

- రాష్ట్ర జేపీసీ చైర్మన్ టిఎన్డీల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్

02 సూర్య కరింనగర్ ప్రతినిధి

కరింనగర్ జిల్లా టీఎన్డీవోస్ భవన్ మంకమ్మ తోటలో టీఎన్డీవో జిల్లా అధ్యక్షులు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసి నవమొల్లీ గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్ నమోదు కేంద్రాన్ని రాష్ట్ర జేపీసీ చైర్మన్ టిఎన్డీల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క గ్రాడ్యుయేటు విభిగా ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని ఓటు అనేది ప్రజాస్వామ్యానికి పునాది అని ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షిస్తుందని అదేవిధంగా గతంలో కూడా టీఎన్డీవో ఆధ్వర్యంలో గ్రాడ్యుయేట్ ఓటు నమోదు కేంద్రాన్ని టీఎన్డీవోస్లో ఏర్పాటు చేశామని ఓటర్లు గ్రాడ్యుయేట్ల కొంత కంప్యూటర్ల ఉన్నారని గతంలో ఓటు నమోదు చేసుకున్న వారు కూడా ఇప్పుడు ఫ్రెష్ గా మళ్ళీ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని ఉద్యోగులను వారి కుటుంబ సభ్యులను



జిల్లా డిపార్ట్మెంట్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు టీఎన్డీవో తాలూకా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జిల్లా కార్యదర్శుల సభ్యులు బాధ్యత తీసుకొని ఓటు ఎన్రోల్మెంట్ గురించి ప్రతి ఉద్యోగస్తునికి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా టీఎన్డీవో అధ్యక్షుడు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డిని వారి కార్యవర్గాన్ని ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినందుకు అభినందనలు తెలిపారు. 6, నవంబర్ 2021 ముందు గ్రాడ్యుయేట్ ఉత్తీర్ణులైన వారు అర్హులు. గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే నమోదు చివరి తేదీ నవంబర్ 6 వరకు ఉంది

అని ఈలోపు అందరూ గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎమ్మెల్యే ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్డీవో జిల్లా అధ్యక్షులు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, టీజేవో నాయకులు రాము మడి పల్లి కాళీ చరణ్, కోశాధికారి ముప్పిడి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, సహాధ్యక్షులు ఓటెల రవీందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాగి శ్రీనివాస్, గంగారవు రమేష్, మల్లా రాజేశ్వరరావు, శంకర్, పట్టణ అధ్యక్షులు సర్దార్ అర్జుందర్ సింగ్, సుమంత్ రావు, ఎల్ఎండి యూనిట్ అధ్యక్షులు పాలు కిషన్, నాగరాజు, నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల అధ్యక్షులు కోట రామస్వామి తదితర ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త పల్లిలో ఘనంగా సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు

- అనుమల్ల చంద్ర మౌళి నివాసంలో అంగరంగ వైభవంగా వేడుకలు సూర్య కొత్తపల్లి కొత్తపల్లి పట్టణంలో ఘనంగా సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు జరిగాయి. ప్రముఖ సామాజిక సేవకులు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ అనుమల్ల చంద్రమౌళి

నివాసంలో వేడుకలు వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని దేవుడిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు.



క్రీడాకారులకు దుస్తులు పంపిణీ

సూర్య వీణవంక

కరింనగర్ జిల్లా స్ట్రాయి ఇన్స్టిట్యూట్ వాలీబాల్ టోర్నమెంటు నంది మేడారంలో జరుగుతున్న సందర్భంగా వీణవంక మండలం మల్లారెడ్డిపల్లి వాలీబాల్ క్రీడాకారులకు జగిత్యాల పోలీస్ ఆర్బి రామకృష్ణ, కన్నా రమేష్, కోచ్ మోహన్ రావు ఉమ్మడి వాలీబాల్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు, పదాల అజయ్ గౌడ్, తిరుమల రావు, సంజీవరెడ్డి, ఆనంపల్లి శ్రీనివాస్, సంపత్ గౌడ్, రమణ, ఆరిఫ్, తిరుపతిరావు చేతుల మీదుగా పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. క్రీడా దుస్తులు పంపిణీ చేసిన సందర్భంగా క్రీడాకారులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడాకారులు కర్రే నాని, హరీష్, రాము, ప్రశాంత్, అనిల్, దూలం సురేష్, పవన్, రాజు, అఖిల్, చందు, గోనేల పెద్దలు, తిరుపతి, కుమార్, ప్రశాంత్, సురేష్, కనకయ్య, వీరేందర్, స్వామి, క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ఎడిటర్ విజయ్ కుమార్ వర్ధంతి వేడుకలు

సూర్య ముజారాబాద్

జీవగడ్డ దిన పత్రిక ఎడిటర్ భాగ్యనగర్ విజయ్ కుమార్ పదవ వర్ధంతి వేడుకలు శుక్రవారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలో అంజేడర్ చౌరస్తా వద్ద విజయ్ కుమార్ మిత్ర బృందం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పలు వురు వక్షలు మాట్లాడుతూ పత్రిక ద్వారా సమాజ ప్రగతి కోసం సామాన్య ప్రజల జీవన ప్రమాణాల మౌఖిక సదుపాయాల కోసం అనేక రకాల పోరాటాలు చేసి ఉద్యమాలు నిర్వహించిన ఎవలెన్ సేవలు చేశాడని, విజయ్ కుమార్ కరింనగర్ కేంద్రంగా యువ సాహితీ కరింనగర్ సాహితీ మిత్ర మండలి ఉద్యమ సాహితీ లాంటి సాహిత్య సంస్థల వ్యవస్థాపకులుగా పలు పుస్తకాలు ప్రచురణకర్తగా, విద్యుల్లత, జీవగడ్డ పత్రికల సంపాదకులుగా పనిచేసి గుర్తింపు పొందారని, భాగ్యనగర్ విజయ్ కుమార్ స్ఫూరించుకోవడమే కాకుండా ఆయన ఆశయ సాధనలో మనం నిర్వహిస్తున్న భూమికను గుర్తు చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ తోట రాజేంద్ర ప్రసాద్, టిఆర్ఎస్ నాయకులు చందా గాంధీ, పివి జిల్లా సాధన సమితి అధ్యక్షులు భీమాజు సదానందం, డిటిఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు పలకల ఈశ్వర్ రెడ్డి, వేల్పుల రత్నం, సైదాపూర్ మాజీ ఎంపీపీ పొడిశెట్టి వెంకటరాజం, పులి జగన్నాథం, వేల్పుల ప్రభాకర్, రామ్ రాజేశ్వర్, శనిగరపు భాస్కర్, పోతరాజు సంపత్, తలారి విష్ణు, సాయి, బీసీ నాయకులు ఆళ్ళ కేశవులు, కొల్లూరు బిక్కపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దళిత బంధు నిధుల కోసం దీక్షలు

సూర్య ముజారాబాద్

రెండో విడత దళిత బంధు నిధులు ప్రభుత్వం విడుదల చేయకపోతే ధర్మసమాజ్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో దీక్షలు చేపట్టడం జరుగుతుందని ధర్మసమాజ్ పార్టీ ఉమ్మడి జిల్లా ఇంచార్జ్ శ్రీకాంత్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో చాలా మందికి దళిత బంధు పథకంలో రెండో విడత నిధులు ఇప్పటికే ప్రభుత్వం విడుదల చేయక జాప్యం చేస్తుందని అన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మొదటి విడత నిధులు ఇచ్చినప్పటికీ ఇప్పటి కాలగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండో విడత నిధులు ఇవ్వడం లేదని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం నిధులు విడుదలపై స్పష్టమైన వైఖరి ఉండాలని అన్నారు. తేని పక్షంలో పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు నరేష్ తాళ్ళ, నాయకులు రాకేష్, రవి, కిరణ్, సందీప్, సదానందం, రాజు శ్రీకాంత్, సురేష్, చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

సెయింట్ జార్జ్ సిబిఎస్ఈల్ ఐ.సి.సి ట్రైనింగ్ క్యాంప్ ముగింపు కార్యక్రమం

సూర్య కొత్తపల్లి

కరింనగర్లోని సెయింట్ జార్జ్ ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాల సిబిఎస్ ఈలో అక్టోబర్ 2న ఐ.సి.సి యాన్యువల్ ట్రైనింగ్ క్యాంప్-1 మొదలైంది. ఈ ట్రైనింగ్ క్యాంప్ కి ఆతిథ్యం ఇచ్చినటువంటి పాఠశాల మరియు సెయింట్ జార్జ్-CBSE విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డా.పి.ఫాతిమా రెడ్డి గారిని ఐ.సి.సి కమాండింగ్ ఆఫీసర్ కల్వల్ డేనియల్ లాట్జెమ్ గారు మెమెంట్ మరియు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా చైర్మన్ డా.పి.ఫాతిమా రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ ఐ.సి.సి అనేది విద్యార్థులకు క్రమశిక్షణతో పాటు పలు రకాల నైపుణ్యాలని నేర్పిస్తుందని ఇందులో భాగంగా ఏ క్యాంప్ ఆతిథ్యం ఇవ్వడం మాకు ఎంతో సంతోషకరమైన విషయమని మరియు విద్యార్థులు ఈ క్యాంప్లో భాగంగా డ్రిల్, మ్యూప్ రీడింగ్, ఫైరింగ్, సోఫ్ట్ యాక్టివిటీస్, ట్రైనింగ్, కల్చరల్ ఆక్టివిటీస్ బహుచక్రగా నేర్చుకోవడం జరిగిందని వాక్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.డి.ఎం.ఆఫీసర్ రాకేష్ జస్వల్, ఎస్.ఎస్.సాగర్ సింగ్, పి.బి. స్టాఫ్, ఏ.ఎస్.బి.లు పాల్గొన్నారు.





నవదుర్గ మాతకు నవ జ్యోతుల లింగార్చన - అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ప్రముఖులు

సూర్య జగిత్యాల

జగిత్యాల పట్టణంలోని నవదుర్గా పీఠ క్షేత్రంలో దేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు అంగరగ వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. శుక్రవారం మహా పూజ, మంత్ర పుష్పం, ప్రసాద వితరణ దుర్గా అష్టమి సందర్భంగా కుమారి పూజ సువాసిని పూజ, నవజ్యోతుల పూజ లింగార్చన, బలిహారణం నిర్వహించారు. శరన్నవరాత్రోత్సవాలలో భాగంగా కరీంనగర్ పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి - అపూల్య జిల్లా మాజి జెడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అదువాల జ్యోతి లక్ష్మణ్ కుటుంబ సమేతంగా అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అమ్మవారి దయతో ప్రజలు సుఖిగా ఉండా లని ఆకాంక్షించారు. శక్తి స్వరూపిణి అయిన అమ్మవారిని కొలవడం ద్వారా సుఖసంతోషాలతో



పాటు ఆష్టశ్చర్యాలు లభిస్తాయన్నారు. అలాగే అమ్మవారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించి ఓడి బియ్యం సమర్పించారు. జిల్లా మాజీ తొలి జెడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అదువాల జ్యోతి లక్ష్మణ్ శత చండి హావనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరిపై అమ్మవారి దయ ఉండాలని అమ్మవారి దయ ఉంటే సకల శు భాలు జరుగుతాయని, ఆ తల్లి కరుణ కలాక్షాలు ప్రజలపై ఎల్లవేళలా ఉండాలని కోరుకున్నట్లు



తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే, మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కుటుంబ సభ్యులకు బ్రస్ సభ్యులు అమ్మవారి చిత్రపటాన్ని అందించి సన్మానించారు. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారికి ఓడి బియ్యం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అమ్మవారికి బోసం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. వేద బ్రాహ్మణుల మంత్రోత్సవం తరుణం మధ్య ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రస్ సభ్యులు, మహిళలు, భక్తులు, కార్యనిర్వాహక సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

షమీ పూజ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన జవ్వాడి సూర్య-కోరుట్ల



విజయదశమి సందర్భంగా కోరుట్ల మున్సిపల్ పరిధిలో నిర్వహించనున్న షమీ పూజ జంబి గద్దె ప్రాంతాన్ని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు పరిశీలించారు. ఇటీవల జంబి గద్దె ఆధునికీకరణ కోసం ఆరు లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరు కాగా ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను కృష్ణారావు కోరారు. కృష్ణారావు వెంట కోరుట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొంతం రాజం, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తిరుమల గంగాధర్, ఎంపీ నాగభూషణం, అన్నం అనిల్, ఆడెపు మధు, పుప్పాల ప్రభాకర్, మోర్తాడె లక్ష్మీనారాయణ, వెంక గౌడ్, రామచంద్రారావు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిదాత్రి రూపంలో కనక దుర్గ అమ్మవారు

సూర్య జగిత్యాల టౌన్



కనక దుర్గ సేవా సమితి అధ్యక్షులలో జగిత్యాల పట్టణంలోని అప్పలక్కి దేవాలయ అవరణలో నిర్వహిస్తున్న అష్టమ దుర్గా శరన్నవరాత్రోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా తొమ్మిదవ రోజు శుక్రవారం అమ్మవారు సిద్దిదాత్రి రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. బాలికలకు కుమారి పూజ, సువాసిని పూజ, సాయంత్రం పూలంగి సేవ వేదపండితులచే మాతలచే సువాసిని పూజ, దాండియా నృత్యం సప్త హారతులు నక్షత్ర హారతి, మహిళలు, భవానీ దీక్ష స్వాములతో మాతలు భక్తులతో అమ్మవారు మండపం భక్తుల కోలాహలం తో నిండిపోయింది అనంతరం భక్తులకు అన్నప్రసాదం కల్పించారు అనంతరం సప్త హారతులతో మండపం ప్రాంగణం భక్త కీర్తనలతో మారుమోగిందని కనక దుర్గా సేవా సమితి సభ్యులు తెలిపారు.

రతన్ టాటాకు భారతరత్న ఇవ్వాలి

సూర్య-కోరుట్ల



ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, పరిశ్రమల అధినేత, దివంగత రతన్ టాటాకు భారతరత్న ఇవ్వాలని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్ సంగమ నాయకులు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శుక్రవారం కోరుట్ల పట్టణంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్ చౌరస్తాలో దివంగత నేత రతన్ టాటాకు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్ సంగమ నాయకులు ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రతన్ టాటా దేశానికి ఎన్నో సేవలు అందించారన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్ సిద్ధాంతాలు కలిగిన వ్యక్తి రతన్ టాటా అని తెలిపారు. ఆయన వ్యాపార, పరిశ్రమలలో వచ్చే లాభాలను ప్రజా అవసరాలకు అందించే వారని అన్నారు. ఆయన వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థలకు లక్షల కోట్ల రూపాయలు అందించారన్నారు. ప్రతి వంద రూపాయల్లో 65 రూపాయలు వివిధ సంక్షేమాల కోసం అందించిన ఘనత ఆయనకే దక్కుతుందన్నారు. ఆయన ప్రజా సేవ కోసమే తపించేవాడని ప్రజలకు కావలసిన విద్య, వైద్యం, గ్రామ అభివృద్ధి కోసం నిధులు ఇచ్చే వారన్నారు. అలాంటి మహా మనిషికి కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే భారతరత్న ఇవ్వాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ రాష్ట్ర నాయకులు ఉయ్యాల నరసయ్య, బలిజ రాజారెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఉయ్యాల శోభన్, గౌరుమంతుల నారాయణ, సామల వేణుగోపాల్, ఎడ్ల ప్రభాకర్, దామ శ్రావణ్, జాగిలం శంకర్, సామల దశరథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిదాత్రి అవతారంలో అమ్మవారు

సూర్య-కోరుట్ల టౌన్



పట్టణంలోని కాలేజి గ్రౌండ్ వద్ద గల దుర్గా దేవాలయంలో కొలవైన అమ్మవారు దుర్గ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం సిద్దిదాత్రి అవతారంలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని, మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ పెండెం గణేష్, ఆలయ అర్చకులు పాలేపు రాముశర్మ, నిర్వాహకులు దగ్గల నర్మయ్య, గురుడు లక్ష్మీపతి, కొక్కుల మురళి, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతంకై కృషి చేయాలి - మండల విద్యాధికారి శ్రీపతి రాఘవులు

సూర్య-రాయికల్

డియస్పీ-2024 ద్వారా స్పృహగా నియామకం కాబడిన రాయికల్ మండలంలోని 23 మంది ఉపాధ్యాయులకు పి.ఆర్.టి.యు. టిఎస్ అధ్యక్షులలో స్థానిక ఆర్.ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆధిపత్యం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాయికల్ మండల విద్యాధికారి శ్రీపతి రాఘవులు హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతంకై స్పృహగా ఉపాధ్యాయులు అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించాలని, ప్రభుత్వ బడులలోనే నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని రుజువు చేసే విధంగా పని చేసి, మంచి విద్యా ఫలితాలను రాబట్టాలని అన్నారు. అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి విశిష్ట అతిథులు గా విచ్చేసిన పీఆర్టీయూ జిల్లా శాఖ



అధ్యక్షులు బోయినపెల్లి ఆనందరావు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారం పట్ల చిత్తశుద్ధి గల సంఘం పీఆర్టీయూ అని, ఇప్పుడు ఉపాధ్యాయులు పొందతున్న సౌకర్యాలు పీఆర్టీయూ పని తనం వలనే అని అన్నారు. భవిష్యత్తులో క్షుద్ర ఉపాధ్యాయులు సంక్షేమం బాధ్యత తమదేనని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న స్థలన ఉపాధ్యాయులు తమ ఉద్యోగం కొరకు పడిన కష్టాలను పంచుకున్నారు. ఈ ఉద్యోగాలు రావడం పట్ల వారు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం 23 మంది స్పృహగా ఉపాధ్యాయులను యంకొట్ల,

పిఆర్టీయూ సంఘం అధ్యక్షులు ఆనందరావులు ఘనంగా సన్మానించి ఆభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల శాఖ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అంతడుపులు గంగారాజం, రావర్తి సర్వయ్య, రాష్ట్ర ఆసోసేయిట్ అధ్యక్షులు పొన్నం రమేష్, బొమ్మకంటి రవికుమార్, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు గాజెంకి రాజేశం, లక్ష్మణ్ రాజారెడ్డి, తాటిపెల్లి వేణుగోపాల్, మిట్టపెల్లి రాజేందర్ రావు, రాజ్ మహేష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుర్రం శ్రీనివాస్, జిల్లా కార్యదర్శి దొంతి సతీష్, మండల నాయకులు అభయే రాజ్, ఉసుకోల రాము, సిలివేరి రమేష్, చిలివేరి విజయ్, ద్వారా పపెల్లి సురేందర్, మాచర్ల మహేష్, ఎలిగెటి నరేష్, తాటిపాముల రమేష్, ఎర్లండి రమేష్, రాజేశం, నరేష్, స్థలన ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

హిందూ దేవాలయాలపై దాడులు చేస్తే కఠినంగా శిక్షించాలి

సూర్య-కోరుట్ల

హిందూ దేవాలయాలపై దాడులు చేస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సుదవేణి మహేష్ కోరారు. హిందువుల ఆరాధ్య దైవమైన ముల్లీకాలు కాలిచే దుర్గామాత విగ్రహాధ్వంసం చేయడం చాలా ఘోరం నేరం అని సెక్యూలర్ సెక్యూలర్ అని గొంతు చించుకునే కొన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు హిందువుల దేవతల మీద దాడులు చేస్తుంటే కఠిన మూసుకుని చోద్యం చూస్తున్నాయి అని అన్నారు. సెక్యూలర్ అనే పదం ఒక వర్గానికి వర్తిస్తుండా హిందువులపై దాడి జరిగినప్పుడు సెక్యూలర్ అనే పదం వర్తించదా అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన వారిని హిందువుల పైన దాడులను హిందూ దేవతలను హిందూ దేవాలయాల పై దాడులు చేసే వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



కళాకారులకు డబ్బుల పంపిణీ

సూర్య-ఎండపల్లి

ఎండపల్లి మండలంలోని రాజారాం పల్లి గ్రామంలో జై హనుమాన్ అమ్మవారి ఆలయంలో శుక్రవారం సంఘ రమేష్ అధ్యక్షులలో డబ్బు కళాకారులకు వారి సొంత ఖర్చులతో 20 డబ్బులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలేటి చంద్రారెడ్డి, ఏలేటి లచ్చి రెడ్డి, ఏలేటి విజయ మోహన్ రెడ్డి, పోడేటి సతీష్, మెరుగు జానీ, పోశెట్టి రమేష్, గాజుల విజయ్, సంఘ రామయ్య, రేండ్ల కృష్ణ, బొంగాని రాజేశం పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా సంత సేవాలలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన వేడుకలు

సూర్య జగిత్యాల



సారంగాపూర్ మండలం లోని ధర్మ నాయక్ తండా గ్రామంలో శుక్రవారం శ్రీ శ్రీ శ్రీ సంత సేవాలలో మారెమ్మ యాడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా పన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గిరిజనులు ఆలయ ఆవరణలో సేవాసం నిర్వహించారు. బీజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు బొగ శ్రావణి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామస్థులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ తాజా మాజీ సర్పంచ్ భూకృష్ణ సంతోష్, రాఘోద్ బంజారా యువజన సంఘం అధ్యక్షులు భూకృష్ణ రవి నాయక్, నాయకులు వినోద్ కుమార్, దుబ్బు నాయక్, తిరుపతి నాయక్, ప్రవీణ్ నాయక్, మల్లేష్, జలపతి నాయక్, శ్రీను నాయక్, గంగాధర్ నాయక్, రాజన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గామాతను దర్శించుకున్న సురభి నవీన్

సూర్య-కోరుట్ల రూరల్



కోరుట్ల మండలం చిన్నమెట్ల పల్లి గ్రామంలోని నవదుర్గ సేవా సమితి అధ్యక్షులలో మరియం మాదాపూర్ గ్రామంలోని నవదుర్గా సమితి వారు నిర్వహిస్తున్న శ్రీ దుర్గా నవ రత్నలలో భాగంగా ఈరోజు అమ్మవారిని దర్శించుకున్న బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోరుట్ల నియోజకవర్గ నాయకులు సురభి నవీన్ కుమార్ వారితోపాటు బీజేపీ నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కామరెడ్డి జిల్లా ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు
దసరా మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు

రంగోల్ల మురళీ గౌడ్
జై గౌడ్ ఉద్యమ కామరెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు

గాంధారి మండల నాయకులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, ప్రజలకు, అన్నాతమ్ములకు, సోదరిసోదరిమనులకు
విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

1991-1992 పదవ తరగతి బ్యాచ్.
గాంధారి

శ్రీ హర్ష హొస్సెయిన్
డా॥ నర్సింహులు ఎదురుగా మంచిర్యాల చౌరస్తా, కలీంనగర్ సెల్ నం. 96402 07727

డామిడి క్రభాకర్ రెడ్డి
వంగుపల్లి ఆశాక్

సూర్య దిన పత్రికకు **18 వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు.**
మండల ప్రజలకు **విజయదశమి శుభాకాంక్షలు**

తక్కుల నందారెడ్డి
మాజీ గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు
డా॥ రామేశ్వర్ పల్లి, బిక్కనూర్

దసరా మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు
లింగంపేట్ మండల ప్రజలకు, శ్రేయోభిలాషులకు, సోదరాసోదరిమనులకు, అభికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు
దసరా, దీపావళి శుభాకాంక్షలు

అభినందనలతో.....
మెసర్స్ శ్రీ సాయి కృష్ణ ఆరో ఇండస్ట్రీస్
గ్రామం : లింగంపేట్, జిల్లా కామరెడ్డి

సూర్య దిన పత్రికకు **18 వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు.**
మరియు **విజయదశమి శుభాకాంక్షలు**

అభినందనలతో... COURSES
MPHW, MLT, ET, A&T

శ్రీ రేణుక ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల
బోధన్ రోడ్డు, బాన్సువాడ

దసర మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు
Ph: 08468-224444, Cell: 8179891310

శ్రీ లక్ష్మి హొస్సెయిన్
నరేంద్రరావు బిల్డింగ్ హొస్పిటల్ గల్లిలో, ఇందిరా డయాగ్నోస్టిక్ ఎదురుగా, గోదారోడ్, కామరెడ్డి.

డా॥ బి. రావణ్ కుమార్ M.B.B.S., M.D. (Gen. Med)
ఫిజిషియన్ & డయాబెటాలజిస్ట్
Ex., Register యశోద & లిమ్స్ హొస్పిటల్స్ ఎమర్జెన్సీ & క్రిటికల్ కేర్ (Regd. No. 64753)

డా॥ యస్. కిరణ్తయి M.B.B.S., M.S. (OBG)
ప్రసూతి మరియు స్ట్రీల వైద్యనిపుణులు, Regd. No. 76945.

24 గంటల జనరల్ వార్డు I.C.U. అడ్మిషన్ సౌకర్యం కలదు
Lab, ECG, Pharmacy అందుబాటులో కలవు.

దసర మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు
శ్రీ లక్ష్మి హారి

విక్రమ్ రేజర్ కంటి ఆసుపత్రి
గాయత్రి బ్యాంకు ఎదురుగా, సిరిసిల్లా రోడ్, కామరెడ్డి జిల్లా సెల్. 6303 1433 84

ప్రతి రోజు లేజర్ తో ఆపరేషన్ చేసుకొనే నదువాయం కలదు.
డా॥ ఎన్. విక్రమ్ రెడ్డి M.S. ఫ్యాలో పర్షన్

దసర మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు
అఖిల హొస్పిటల్
N.H.7, వి.బి.పి. పెట్రోల్ బంక్ ఎదురుగా, దర్గా ప్రక్కన, వికాస్ నగర్, కామరెడ్డి.
Cell: 08468-220740, 9553239888.

డా॥ పుట్టి మల్లికార్జున్ M.B.B.S., M.S. General Surgery (OSM)
డా॥ పుట్టి రమణి M.B.B.S., M.S. OBG (Osm.) Gynecology

జనరల్ సర్జరీ, ల్యావరోస్కోపిక్, లేజర్, సంవన సాఫుల్స్ కేంద్రం, ఆర్థోపెడిక్, కార్డియాక్, గుండె, ఊపిరితిత్తులు, యురాలజి సేవలు

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు
తిమ్మాపూర్ మండల ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు
దసరా, దీపావళి శుభాకాంక్షలు

కొంపిల్లి శాంతికుమార్
సూర్య లివోర్డర్, తిమ్మాపూర్

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు
తిమ్మాపూర్ మండల ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు
దసరా, దీపావళి శుభాకాంక్షలు

గూడ కమలాకర్
కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి, తిమ్మాపూర్

వైభవంగా సాగిన ఆర్ఎస్ఎస్ పథ సంచాలన్ - విజయదశమి ఉత్సవము

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ ప్రారంభమై 99 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకొని 100వ సంవత్సరంలోకి అడుగుడుతున్న సందర్భంలో ఆర్ఎస్ఎస్ కరీంనగర్ శాఖ పథ సంచాలన్ (రూల్ మార్చ్) కార్యక్రమాన్ని, విజయదశమి ఉత్సవాన్ని వైభవంగా నిర్వహించింది. కరీంనగర్ పట్టణం జ్యోతిసగర్లోని సెంట్ ఆల్ఫ్రెస్కో హైస్కూల్లో జరిగిన విజయదశమి ఉత్సవ ప్రోగ్రాంకు ముఖ్యవక్త హాజరైన విద్యా భారతి దక్షిణ మధ్య క్షేత్ర సంఘటన కార్యదర్శి లింగం సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆర్ఎస్ఎస్ జన్మ శతాబ్దిలోకి అడుగుపెడుతున్న విశేష శుభ సందర్భమిదన్నారు. మాతృభూమి సేవ కోసం ఉద్భవించిన సంస్థ ఆర్ఎస్ఎస్ అని, గ్లోబల్



సోఫ్ట్ ఉన్న ఏకైక జాతీయవాద సంస్థ రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ అన్నారు. దేశం కోసం సమాజం కోసం స్వయం సేవకుల స్వచ్ఛంద త్యాగం, తపస్సు, అంకిత భావంతో ఆర్ఎస్ఎస్ వందేళ్ళ ప్రయాణాన్ని విజయవంతంగా కొనసాగించిందన్నారు. డాక్టర్ జి విజయదశమి రోజున ఆర్ఎస్ఎస్ను నాగపూర్లో స్థాపించడం జరిగిందని, పదిమంది చిన్నపిల్లలతో ప్రారంభమైన

ఆర్ఎస్ఎస్ దేశవ్యాప్తంగా శాకోప శాఖలుగా విస్తరించి, నేడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా విస్తరించి దన్నారు. రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ క్రమశిక్షణ కలిగిన ఆర్గనైజేషన్ అని, సంఘ కార్య పద్ధతి, విశేషతలతో ప్రస్తుతం ఈ స్థాయికి వచ్చిందన్నారు. ముఖ్యంగా సంఘ కార్య పద్ధతిలో ప్రధానమైనది మూలమైనది శాఖ అని, దీన్ని వికసించ చేయడానికి బైటక్,అభ్యాస వర్గ, సాంఘికలు తోడ్పడుతాయన్నారు. అనంతరం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సంక్షేమ (ట్రస్టు బల్వారి కర్ణాకర్ రావులు మాట్లాడారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ బాధ్యులు డాక్టర్ రమణాచారి, జిల్లా సంఘచాలక నిరంజన్ చారి, హన్మండ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డిలతోపాటు స్వయం సేవకులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ - ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ కు భూమి పూజ - రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

తెలంగాణ ప్రభుత్వం అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ ప్రతిష్టాత్మకంగా యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ను ప్రారంభిస్తుందని రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. శుక్రవారం మనకొండూరు నియోజక వర్గంలో ప్రభుత్వం దసరా కానుకగా యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలకు శంఖు స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరానికి 5 వేల కోట్లు ఈ యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు



భవనాల నిర్మాణం మౌలిక వసతుల కోసం కేటాయించడం జరిగింది. ఒక్కో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల 20-25 ఎకరాల్లో విస్తరించి ఉంటుంది. ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ కి మించి నాణ్యమైన విద్య, వసతి సౌకర్యాలు ఇక్కడ

కల్పిస్తున్నాయి అని అన్నారు. జీవో 198 ద్వారా మొదటి దశలో 28 మంజూరు చేశారు. గత ప్రభుత్వం కులం, మతం పేరు మీద గురుకులాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ద్వారా అందరూ కలిసి ఒక్క దగ్గర చదువుకుంటారనీ అన్నారు. రాష్ట్ర, దేశ నిర్మాణానికి ఈ యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందనీ అన్నారు. మానకొండూరులో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ తెచ్చిన ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణకి అభినందనలు తెలిపారు.

విశిష్టమైన సేవలో డాక్టర్ బొల్లి ఐలయ్య

సూర్య చిగురుమామిడి

చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలోని విజయనంది అవార్డు అందుకున్న డాక్టర్ గొల్లి ఐలయ్యకు మండల ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శిఖరం ఆర్ట్స్ థియేటర్స్ ఫౌండర్ వ్యవస్థాపకులు కృష్ణ చిక్కడపల్లి త్యాగరాజు గాన సభలో దసరా శ్రీదేవి నవరాత్రుల సందర్భంగా నమస్తుతే దుర్గే విజేయ నంది అవార్డ్ వివిధ రంగాలలో విశిష్టమైన సేవలు అందిస్తున్న సంఘసంస్కర్తలను మరింత ప్రోత్సహించే విధంగా శిఖరం ఆర్ట్స్ థియేటర్స్ ద్వారా ముఖ్య అతిథులు పూర్వ కేంద్ర మంత్రి వర్మల వేణుగోపాల్ చారి, శ్రీనివాస్ గుప్తా వారిచే అవార్డు గ్రహీతలకు అవార్డు చేసినట్లు ఐలయ్య తెలిపారు. ఈ బతుకుమ్మ పండుగ, దసరా, శ్రీ దేవి నవరాత్రుల సందర్భంగా విజేయ నంది అవార్డు అందుకోవడం ఎంతో గర్వాంకు ఉందని ఐలయ్య సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ అవార్డు అందించిన శిఖరం ఆర్ట్స్ థియేటర్స్ ఫౌండర్ వ్యవస్థాపకులు కృష్ణకి డాక్టర్ కొత్తల్ దయానంద్ కి ప్రతేక ధన్యవాదాలు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాని డాక్టర్ బొల్లి ఐలయ్య తెలిపారు. ప్రముఖ కరాటే మాస్టర్ డాక్టర్ బొల్లి ఐలయ్యకు ఈ అవార్డు రావడం పట్ల మండల ప్రజలు పలుపురు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూనే శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు.



దసరాకు ఉద్యోగులకు మొండిచేయి చూపిన సర్కారు

సూర్య హుజూరాబాద్

ఎన్నికల ముందు ఎన్నో వాగ్దానాలు చేసి ఉద్యోగులను మభ్యపెట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దసరా పండుగ నాటికి కూడా ఉద్యోగులకు మొండిచేయి చూపడంతో ఉద్యోగులు తీవ్ర ఆసంతుష్టితో ఉన్నారని తెలంగాణ బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చేందుకు ఎన్నికల ముందు అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చి, ఇప్పుడు ఒక్కో వర్గానికి మొండిచేయి చూపుతున్నదని ఎద్దేవా చేశారు. తాము ఉద్యోగుల సంక్షేమంపై ప్రధాన దృష్టి పెడుతామంటూ ఉదరగర్బాడమే కాదు, ఏకంగా మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించి, గడ్డెనక్కిన తర్వాత ఆ మాటలను మరిచిందని, పెండింగ్లో ఉన్న మూడు డీవీలను అధికారం చేపట్టిన వెంటనే చెల్లిస్తామని చెప్పి, ప్రస్తుతం ఆ సంఖ్య ఐదు డీవీలకు చేరినా చూసిచూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నదని అన్నారు. ఈ దసరాకైనా డీవీలు ఇస్తారని ఆశించిన ఉద్యోగులకు నిరాశే ఎదురైందని, ఫలితంగా ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, పెన్షన్లన్న తీవ్ర ఆసంతుష్టి వ్యక్తం చేస్తుండగా, ఆయా ఉద్యోగ సంఘాలు భవిష్యత్ కార్యచరణవైపు అడుగులు వేస్తున్నాయని అన్నారు.



ఘనంగా దసరా పండుగ ఏర్పాట్లు

సూర్య హుజూరాబాద్

హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో దసరా పండుగ ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ప్రతి ఏడాది మాదిరిగానే దసరా పండుగ రోజున మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో "రావణాసుర వధ కార్యక్రమంతో పాటు సంగీత విభావరి ఏర్పాటు చేస్తారు. మధ్యాహ్నం పాతవాడలోని శ్రీరామచంద్ర స్వామి ఆలయం నుండి స్వామివారి ఉత్సవ విగ్రహాలను వాహనంలో వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య దప్పు చప్పుళ్లతో ఊరేగింపుగా ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన వేదికపై ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. ఈ కార్యక్రమం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్, వైస్ చైర్ పర్సన్, వార్డు సభ్యులు, కమిషనర్, ఇతర అధికారులు పాల్గొంటారు. ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేసి అనంతరం సంగీత విభావరి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. చివరగా ప్రజలందరి మధ్యలో రావణాసుర వధ కార్యక్రమం జరుపుతారు. దీని కోసం మున్సిపల్ ఉద్యోగులు, కార్మికులు గత రెండు రోజులుగా మైదానంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు, బారికేట్లు నిర్మించారు. రావణాసుర వధ కార్యక్రమం జరిగే సమయంలో ప్రజలకు ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా ఉండేందుకు దూరంగా ఏర్పాటు చేశారు. రంగురంగుల విద్యుత్ దీపాలను ఏర్పాటు చేశారు.

పనిచేయని ఏటీఎం

- నిర్లక్ష్యం వాహిస్తున్న అధికారులు

సూర్య గన్నేరువరం

గన్నేరువరం మండలంలోని గుండ్లపల్లిలో ఉన్నట్టువంటి గునుకుల, కొండాపూర్ బ్రాంచ్ స్టీట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వారు ఏర్పాటు చేసినట్టువంటి ఏటీఎం చాలా రోజుల నుండి సరిగా పనిచేయడం లేదు. దీనివలన ఖాతాదారులు చాలా రకాలుగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పండుగ సెలవులు ఉండడం వలన ఏటీఎం పనిచేయకపోవడం వలన కస్టమర్లు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు వెంటనే స్పందించి ఏటీఎం ను త్వరగా బాగు చేయాలని బ్యాంకు ఖాతాదారులు మండి పడుతున్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి చోక్కల శ్రీశైలం యువజన నాయకులు మొలుగూరి అంజనేయులు స్థానికులు కురుమెల్లి రమేష్, ఎలగోల వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



మాతాన్నపూర్ణేశ్వరి నమస్తుతే

- అన్నపూర్ణ అలంకరణలో ఆది సింహ వాహనంపై దుర్గాభవాలి అమ్మవారు - విశేష పూజలు, హారతులు - మహాపూర్ణామాతి సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

అన్నం పర్వబహు స్వరూపం. సాక్షాత్కా ఆ పరమేశ్వరుడికి బిక్షను ప్రసాదించిన అన్నపూర్ణేశ్వరి. కరీంనగర్ మండలం సగునూర్లోని శ్రీధుర్గాభవాలి ఆలయంలో ఆలయ వ్యధర్మాధికారి పురాణం మహేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న శరన్నవరాత్రోత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం మహానవమి సందర్భంగా అమ్మవారు చేతిలో అక్షయ పాత్ర ధరించిన ఆదిభిక్షవుక్తు అన్నాన్ని ప్రసాదిస్తున్న రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆలయ అర్చకులు చండీహోమం, మహాపూర్ణమాతి కార్యక్రమాలు నిర్వహించగా నవరాత్రులలో చివరి శుక్రవారం కావడంతో ఆలయం భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. మహిళలు అమ్మవారికి ఓడి బియ్యం పోసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ వంగల లక్ష్మణ్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



నేడు దసరా ఉత్సవాలు

శ్రీదుర్గాభవాలి ఆలయంలో దసరా పండుగా సందర్భంగా శనివారం అమ్మవారు విజయలక్ష్మి అలంకరణలో గజ వాహనంతో భక్తులకు దర్శనమిస్తారు. ఆలయంలో ఉదయం 8 గంటల నుండి వాహన పూజలు నిర్వహిస్తారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు వేదపండితులు పురాణం మహేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో శమిపూజ, రావణ సంహారం కార్యక్రమాలు జరుగుతాయి.

మహాశక్తి ఆలయంలో అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు - 9వ రోజు మహిషాసురమర్ధిని రూపంలో దుర్గమ్మ దర్శనం సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ మహాశక్తి ఆలయంలో శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు అంబరాన్ని ఆంటాయి. నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవారు శుక్రవారం (9వ రోజు) శ్రీ మహిషాసురమర్ధిని రూపంలో దర్శనమిచ్చారు. దేవీ దర్శనం కోసం ఉదయం నుంచి సాయంత్రం దాకా భక్తుల తాకిడితో ఆలయ ప్రాంగణం కిక్కిరిసిపోయింది. భవాలి మాత శరణు ఘోషతో ఆలయ ప్రాంగణం మారుమ్రోగింది. నవరాత్రి ఉత్సవాలు చివరి రోజు కావడంతో భక్తులు వేలాదిగా తరలివచ్చి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు.కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం రుద్ర సహిత చండి హోమం నిర్వహించారు. సాయంత్రం ఆలయ అవరణలో నిర్వహించిన మహిషాసుర వధ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నున్నారు.నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో చివరి రోజు కావడంతో మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్, బీజేపీ జాతీయ నాయకులు అభయ పాటిల్ కాసేపట్ల మహాశక్తి అమ్మవార్లను దర్శించుకో నున్నారు. ప్రత్యేక పూజలు తర్వాత కేంద్రమంత్రి తో కలిసి దాండియా కార్యక్రమాన్ని వీక్షించనున్నారు. దాండియా కోసం మహిళలు, యువత అధిక సంఖ్యలో తరలిరావడంతో ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలు రద్దీగా మారాయి.



పుల్లెల జగన్ ఆధ్వర్యంలో పురంశెట్టి బాలయ్యకు ఘన సన్మానం

సూర్య గన్నేరువరం

తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పురంశెట్టి బాలయ్య నియామకం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం కరీంనగర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పుల్లెల జగన్ మోహన్ పటిల్ ఆధ్వర్యంలో గన్నేరు మండలంలోని మున్నూరు కాపు కుల సోదరులు కొట్టే భూమయ్య, బొడ్డు బాలయ్య, పుల్లెల రాము, గొల్లపల్లి రవి, కొట్టే రవి, కొట్టే నరసయ్య, గొల్లపల్లి రవి, తోటరాజు, కయ్యం సంపత్, వరాల సత్యయ్య, వరాల గంగయ్య, వరాల జగన్ తదితరులు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.



ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో దసరాను జరుపుకోవాలి

సూర్య తొత్తవల్లి ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో దసరా పండుగను జరుపుకోవాలని సామాజిక సేవకులు ఆత్మీయ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులు ఆతికం రాజశేఖర్ గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.





దుర్గాదేవి ఆశీస్సులతో.. ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో సుభక్ష్మంగా ఉండాలి

- లింగన్నపేటలో దుర్గా దేవికి ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ప్రత్యేక పూజలు

సూర్య గంభీరావుపేట

ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ శుక్రవారం రోజున గంభీరావుపేట మండలం లింగన్నపేట గ్రామంలోని రాధాకృష్ణ శర్మ నివాసంలో శ్రీ దుర్గాదేవి చండీయగం లో పాల్గొని దుర్గామాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి తీర్థ ప్రసాద స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఈ దేవ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో పాడివంటలతో అన్ని జీవరాసులు సుభక్ష్మంగా ఉండాలని అమ్మవారిని వేడుకొన్నారు. ప్రజలందరూ హైందవ ధర్మాన్ని పాటిస్తూ జీవితంలో ముందుకు పోవాలని సూచించారు. అమ్మవారి మహిమ సురుని అంతమందించడం అంటే చెడుపైన మంచి గెలుపుగా భావించాలని కొనియాడారు. ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల వారికి సంక్షేమ



కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు యండి హమీద్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొమ్మిరి శెట్టి విజయ-తిరుపతి, భాక్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి దొమ్మాల నరసయ్య, వైస్ చైర్మన్ పాతూరు అంజిరెడ్డి, డైరెక్టర్ యుడి అజామ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మూల రామచంద్రారెడ్డి, లింగన్నపేట గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కాస శ్రీనివాస్ మండల యూత్ అధ్యక్షులు గంగి స్వామి, పార్టీ సోఫల్ మీడియా కన్వీనర్ (గౌరీ) శంకర్, చంద్రం, తాజుద్దీన్, రాజనర్సింహారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ అక్కపల్లి బాలయ్య సీనియర్ నాయకులు జంగం రాజులు, బంగా రాజు గౌడ్, రాజబోయిన లచ్చయ్య, కూడెల్లి లక్ష్మణ్, గణేష్, అజ్మీర్ భాస్కర్, నాంపల్లితో పటు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కాటన్ పరిశ్రమను ఆదుకోవాలి

- కాటన్ వస్త్ర అనుబంధ సంఘాల ఐక్యవేదిక

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

సిరిసిల్ల కాటన్ పరిశ్రమను ఆదుకోవాలని కాటన్ వస్త్ర పరిశ్రమ అనుబంధ సంఘాల ఐక్యవేదిక కోరింది.



సిరిసిల్ల ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో కాటన్ వస్త్ర బడి శ్రమ అనుబంధ సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరలో ఇవ్వనున్న చీరల ఆర్డరు కాటన్ పరిశ్రమకు అనుబంధం చేస్తూ ఇవ్వాలని కోరారు. కాటన్, పాలిస్టర్ సమ్మిళితంగా పాలి కాటన్ రూపంలో చీరలు తయారు చేస్తూ నాణ్యతతో పాటు క్వాలిటీ గా ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వ మాత్రం గతంలో ఇచ్చిన ఆర్డర్లనే పునరుద్ధరించే ప్రయత్నం చేస్తుందని అన్నారు. కాటన్ మరియు పాలిస్టర్ పరిశ్రమ సజావుగా సాగాలంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్తగా ఇచ్చే ఆర్డర్లను సమపాక్షంలో ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో గౌడ సురేష్, గాజుల రవి, గౌడ రాజు, కట్టెకోట లక్ష్మీ నారాయణ, పిన్నా మధు, గౌడ వాసు, గౌడ కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగలకు డప్పుల పంపిణీ

సూర్య తోనరావుపేట



కోనరావుపేట మండలంలోని నిజామాబాద్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కేతిరెడ్డి జగన్నాథన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మాదిగలకు డప్పులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసే నడిపిస్తున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అర్జున రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఎవరికైనా ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్న తన దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు లంబ రాజు, జిల్లా కార్యదర్శి తాళ్లపెల్లి ప్రభాకర్, ముత్యాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, రాజయ్య, తిరుపతి రెడ్డి, శోభన్, సిర్రం బాలయ్య, మనోహర్, కళ్యాణ్, లింగం, చిరంజీవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తడగొండలో దుర్గామాత మండపం వద్ద చండీ హోమాం

సూర్య బోయినపల్లి

బోయినపల్లి మండలం తడగొండ గ్రామంలో దుర్గామాత మండపం వద్ద శనివారం అమ్మవారు మహిషాసుర మర్ధిని అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో రుద్ర సహిత చండీ హోమాం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుర్గామాత దీక్షాపరులు, యువకులు మహిళలు గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయురాలి మృతి

సూర్య వేములవాడ

పట్టణంలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయురాలు సుహాసినీ అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. గత కొంతకాలంగా సుహాసినీ అనారోగ్యంతో బాధపడుతుండగా, ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మరణించారు. సుహాసినీ గతంలో బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో పనిచేశారు. ప్రస్తుతం ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలిగా ఉన్నారు.



బీసీ ఆజాది యూత్ ఫెడరేషన్ జిల్లా కన్వీనర్ గా కోక్కుల ప్రసాద్ నియామకం

సూర్య వేములవాడ

బీసీ ఆజాది యూత్ ఫెడరేషన్ జిల్లా కన్వీనర్ గా వేములవాడ పట్టణానికి చెందిన కోక్కుల ప్రసాద్ నియమిస్తూ జాతీయ అధ్యక్షులు జక్కెని నంజయ్ కుమార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఈ నియామకం చేపట్టింట్లు వారు తెలిపారు. గ్రామ గ్రామాన బీసీలను చైతన్య పరుస్తూ ఉద్యమాన్ని బలోపేతం చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా తనపై నమ్మకంతో ఈ బాధ్యతను అప్పగించిన జాతీయ అధ్యక్షులకు కోక్కుల ప్రసాద్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



దుర్గా దేవిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్

సూర్య చందూర్

చందూర్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక లయన్స్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా నెలకొల్పిన దుర్గాదేవి మండపం వద్ద శుక్రవారం రోజున ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ శాసన సభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మవారి కృపా కటాక్షములు మండల ప్రజలపై ఉండి సుఖసంతోషాలతో ప్రజలు జీవించేలా అమ్మవారు చల్లగా చూడాలని అన్నారు అనంతరం లైన్స్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు ఆది శ్రీనివాసులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు భీమరాజు కనకరాజుగోట్ల ప్రభాకర్ పులుసత్యం రామచంద్రం చిలుక త్రిభువన్ దేవుడు మల్లెశం మర్రి లక్ష్మణ్ మహిళలు యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



సిరిసిల్ల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

సిరిసిల్ల శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా సిరిసిల్ల శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం నేత్రపర్వంగా సాగింది. వేదమూర్తులైన బ్రాహ్మణ సమక్షంలో ఉత్సవాలు వైభవంగా జరిగాయి. భక్తులు భారీగా తరలివచ్చి అమ్మవారికి ఓడిబియ్యం సమర్పించారు.



అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన అయ్యప్ప సేవా సమితి

సూర్య చందూర్

చందూర్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక గచ్చువద్ద ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన దుర్గా మాత అమ్మవారికి స్థానిక అయ్యప్ప సేవా సమితి శుక్రవారం రోజున పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి సభ్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప సేవా సమితి వ్యవస్థాపకులు మేడిశెట్టి రాజు, సింగిల్ విండె చైర్మన్ తిప్పని శ్రీనివాస్, సెన్ డైరెక్టర్ పొన్నాల శ్రీనివాసరావు, సభ్యులు లింగాల రాజయ్య, రాజోలి రవీందర్, దేవుడు మల్లేశం, షిరిడి మల్లేశం, మార్ల మల్లేశం, తిప్పని భూమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దసరా పండుగను ప్రశాంత వాతావరణములో జరుపుకోవాలి

ఎస్పి గణేష్

సూర్య ముస్తాబాద్

దసరా పండుగ సందర్భంగా ప్రశాంత మైన వాతావరణములో దసరా పండుగను జరుపుకోవాలని ఎస్పి గణేష్ తెలిపారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా దసరా పండుగను జరుపుకోవాలని ఎస్పి గణేష్ తెలిపారు. ఏమైనా సంఘటనలు గొడవలు జరిగినచో కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్పి తెలిపారు.



దుర్గామాతను దర్శించుకున్న సామాజిక సేవకులు తూడి లచ్చన్న

సూర్య బోయినపల్లి

బోయినపల్లి మండలం తడగొండ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాతను శనివారం టిఎల్ యువ సేన ఆధినేత ప్రముఖ సామాజిక సేవకులు తూడి లచ్చన్న దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తూడి లచ్చన్న మాట్లాడుతూ భావని మాత కృపతో సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిచి పాడివంట సమృద్ధిగా పండి అష్ట ఐశ్వర్యాలు ఆయురారోగ్యాలతో ప్రజలు ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకున్నారు. అనంతరం చందాగా పదివేల 10116 రూపాయలు దుర్గామాత కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీక్షా స్వాములు, గ్రామస్థులు, టిఎల్ యువసేన సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



దసరా పండగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోండి

ఎస్ ఐ జె. శివకుమార్

సూర్య గంభీరావుపేట

దసరా పండగను ప్రశాంత వాతా వరణంలో భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని ఎస్ ఐ జె. శివకుమార్ గంభీరావుపేట మండల ప్రజలకు శుక్రవారం విజ్ఞప్తి చేశారు. దసరా రోజు ద్రక్ అండ్ డ్రైవ్ వాహన తనిఖీలు నిర్వహిస్తామని, మద్యం తాగి ఎవరూ వాహనాలు నడపరాదని, మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే యజమానులపై కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు. దుర్గ దేవి ఊరేగింపులో, డ్యాన్సులు, బాణా సంచకాల్పడం, పూర్తిగా నిషేధించామన్నారు. ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలని పిలుపుచ్చారు. ఎవరు చట్టాన్ని ఉల్లంఘించినా కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.



మహిషాసుర మర్ధినిగా దుర్గాదేవి

దుర్గామాతకు ప్రత్యేక పూజలు

సూర్య గంభీరావుపేట

దుర్గాదేవి శరన్నవ రాత్రి ఉత్సవాలు మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. మండల కేంద్రంలోని మార్గదర్శి యూత్ ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన దుర్గాదేవి మండపం వద్ద శుక్రవారం రోజున చండీ హోమాం కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులకు దుర్గాదేవి మహిషాసుర మర్ధినిగా దర్శనమిచ్చారు. మహిళలు మంగళహారతులతో మండపాలకు చేరుకుని, దుర్గా మాతకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.





పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

సూర్య దినపత్రిక

కరీంనగర్ యూనిట్ కార్యాలయం
గ్రా. రామకృష్ణ కాలనీ, మం. తిమ్మాపూర్

కొడిమ్యాల మండల ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు

దసరా శుభాకాంక్షలు

మెన్నేని రాజనర్సింహారావు = స్వర్ణలత సింగిల్ విండో చైర్మన్ మాజీ ఎంపీపీ కొడిమ్యాల

కొడిమ్యాల మండల ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు

దసరా శుభాకాంక్షలు

కడారి మల్లేశం కంబల్ రాజమల్లు ఎగుర్ర మహేష్

సింగిల్ విండో డైరెక్టర్, పూడూరు, పీసీసీ జేసీ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి

మల్కాల మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్, మాజీ నర్సీపేట నర్సింహాలపల్లి

యూజ్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి, కొడిమ్యాల మండలం

కొడిమ్యాల మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు

దసరా శుభాకాంక్షలు

బండపల్లి అంజన్ కుమార్

ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉపనర్సంట్ ల సోషియల్ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు

సాయి హరిణి ఏజెన్సీ కరీంనగర్

కొడిమ్యాల మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు

దసరా శుభాకాంక్షలు

పునుగోటి ప్రశాంతి కృష్ణారావు

మాజీ జడ్పీటీసీ, కొడిమ్యాల

తిమ్మాపూర్ మండల ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దసరా మేలయ్య తీపావళి శుభాకాంక్షలు

రావుల శ్రీనివాస్ గౌడ్

గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, మన్నెంపల్లి

తిమ్మాపూర్ మండల ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దసరా మేలయ్య తీపావళి శుభాకాంక్షలు

తల్లాడి రమేష్ గౌడ్ రావు (పింట్)

కాంగ్రెస్ నాయకులు

ఎలగంబర్ గ్రామ ప్రజలకు

దసరా మేలయ్య తీపావళి శుభాకాంక్షలు

ఆరె మల్లేశం గౌడ్

కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షులు, ఎలగంబర్

బతుకమ్మ దసరా శుభాకాంక్షలు

తేజ ప్లెక్స్ & గెట్స్

కోరుకంటి సాయికృష్ణ నటరాజ్ థియేటర్ రోడ్, వాణీనగర్, జగిత్యాల - 505 327

తిమ్మాపూర్ మండల ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దసరా మేలయ్య తీపావళి శుభాకాంక్షలు

మేడి అంజయ్య

మాజీ సర్పంచ్, మన్నెంపల్లి

కరీంనగర్ ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దసరా మేలయ్య తీపావళి శుభాకాంక్షలు

ఎస్సెం ప్రకాష్

అన్ని కష్టాల గ్రామ ప్రజలకు

సద్దుల బతుకమ్మ దసరా వారం తీపావళి శుభాకాంక్షలు

మీ. మద్దుల ప్రశాంత్ పవన్ యువజన నాయకుడు

కొడిమ్యాల మండల రైతులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దసరా శుభాకాంక్షలు

పాలక నరసు

1. నానవల్లి రమేష్ ఉపాధ్యక్షులు
2. బండ నర్సింహారెడ్డి డైరెక్టర్
3. బండ మహేందర్ రెడ్డి డైరెక్టర్
4. కడారి మల్లేశం డైరెక్టర్
5. కంబల బలయ్య డైరెక్టర్
6. ముగిలి లచ్చయ్య డైరెక్టర్
7. వేముల శివప్రసాద్ రెడ్డి డైరెక్టర్
8. గోగురి నాగభూషణ్ రెడ్డి డైరెక్టర్
9. కలాపురి హనుమయ్య డైరెక్టర్
10. వక్కెన మల్లయ్య డైరెక్టర్
11. నేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి డైరెక్టర్
12. జంతుల వీమల డైరెక్టర్

అనుమల్ల రాజేందర్ రెడ్డి కార్యదర్శి, కార్వాణి బ్లడ్, క. నాగపే. మహాప. ఏ. కనకా. ఏ. ముని. ప్రొ. వి. శ్రీనివాస్ పంపాకం సంఘం ఏ., పూ. డా. మం. కొడిమ్యాల

ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం లి., పూ. డా. మం. కొడిమ్యాల

దసరా పంపావళి శుభాకాంక్షలు

కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజలకు, గ్రానెట్ వ్యాపారస్తులకు, నాయకులకు, అధికారులకు, అసాధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, బంధుమిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ఇవే మా హృదయపూర్వక దసరా పంపావళి శుభాకాంక్షలు...

PSR గ్రానెట్స్ ప్రె. లి. కరీంనగర్

బతుకమ్మ దసరా సంబరాలు

బీజాపంక మండల మేలయ్య వల్కాపూర్ గ్రామ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ నాయకులు, శ్రేయోభిలాషులకు కార్మికులకు, కర్షకులకు, విద్యావేత్తలకు, నాయకులకు

సద్దుల బతుకమ్మ మేలయ్య దసరా శుభాకాంక్షలు

జడి దేవేందర్ - మాజీ ఎంపీటీసీ, వల్కాపూర్

మానకొండార్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు...

సద్దుల బతుకమ్మ దసరా శుభాకాంక్షలు

రాంలిలా దసరా ఉత్సవ వేడుకలకు విశేష ప్రజలకు... స్వీగతం-మిస్సాగతం

మొరపల్లి రమణారెడ్డి (పాలక నరసు)

గొప్ప రాజేందర్ రెడ్డి (పాలక నరసు)

ముప్పా ఉపేందర్ రెడ్డి (పాలక నరసు)

చిన్నబోయిన రవి (పాలక నరసు)

గంధారపుపేట మండల ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దసరా మేలయ్య తీపావళి శుభాకాంక్షలు

రాచిర్ల పార్థసారథి

గంధారపుపేట

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

తిమ్మాపూర్ మండల ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దసరా మేలయ్య తీపావళి శుభాకాంక్షలు

పొన్నాల సంపత్

బీఆర్ఎస్ నాయకులు, తిమ్మాపూర్

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

సంగెం శ్రీకాంత్

కార్యదర్శి, మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ మల్కాల మం. మల్కాల, జిల్లా జగిత్యాల

పోయి రావమ్మ..... గారమ్మ తల్లి.....

- ముగిసిన సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు

సూర్య వీణవంక

తొమ్మిది రోజులపాటు తెలంగాణ మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో, సాంప్రదాయ బద్ధంగా జరుపుకునే బతుకమ్మ పండుగ వేడుకలు గురువారం సద్దుల బతుకమ్మ పండుగతో ముగిసాయి.



చూడాలని మహిళలు వేడుకున్నారు. సాంప్రదాయ దుస్తుల్లో ఉన్న మహిళలు పేర్చిన బతుకమ్మను బతుకమ్మ మైదానం వద్దకు తీసుకొని వచ్చారు.

ఇతరులకు ఇచ్చి తీపిదిన తీయగా మాట్లాడు సువ్వలు తిని సూరేశ్వరి బతుకమ్మ అంటూ ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

ఘనంగా సద్దుల బతుకమ్మ, ఫ్యామిలీ డే వేడుకలు

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

సింగరేణి సంస్థ రామగుండం-3 & అడియాల ప్రాజెక్ట్ విరియాల ఆధ్వర్యంలో సెంటినెల్ కాలనీ లోని రాణి రుద్రమదేవి క్రీడా ప్రాంగణం నందు సద్దుల బతుకమ్మ, ఫ్యామిలీ డే వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.



ఆరాధిస్తూ తెలంగాణ ఆడబిడ్డలందరూ ఎంతో ఉత్సాహంతో జరుపుకునే పండుగ అన్నారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు జరుపుకునే ఈ పండుగ గొప్పతనాన్ని రాబోయే తరాలకు కూడా తెలియజేయాల్సిన బాధ్యత మనందరి మీద ఉందన్నారు.

పూజించడం ఈ పండుగ గొప్పతనమని అన్నారు. అందరికీ సద్దుల బతుకమ్మ, దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఉత్తమ బతుకమ్మలుగా ఎంపికైన ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులతో పాటు 10 కన్నులేషన్ బతుకమ్మల వారికి వెండి నాణాలను బహుమతులుగా అందజేశారు.

సామాజిక సేవలో పద్యశాలి యువత

సూర్య జీర్ణార్థ

బీర్హూర్ మండలం నర్సింహులపల్లి గ్రామంలో సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు సందర్భంగా కమల వినాయక పద్యశాలి యూత్ తరఫున గ్రామ అడవరుచులకు తాగు నీటి సౌకర్యం ఏర్పాటు చేశారు.



యూత్ అధ్యక్షులు భీమనాథి లవన్ ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి బతుకమ్మ ఆడుతున్న అడవరుచులందరికీ మంచినీటిని అందజేశారు. పండుగ సందర్భంగా సామాజిక సేవ చేస్తున్న పద్యశాలి యూత్ సభ్యులను గ్రామ ప్రజలు అభినందించారు.

తహసీల్దార్ బదిలీలకు ఆదేశాలు

సూర్య జిర్ణార్థ

అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా సుదూర ప్రాంతాలకు బదిలీ అయిన తహసీల్దార్లను తిరిగి పూర్వ జిల్లాలకు బదిలీ చేసేందుకు అప్పన్లు పంపించాలని అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లకు సీ సీ ఎల్.ఎ.నవీన్ మిట్టల్ ఆదేశాలు జారీచేశారు.

సారంగపూర్ మండలం కొనపూర్ రంగపేట గ్రామాలలో శ్రీ దుర్గాదేవి మండపంలో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అర్చకులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి శాలువలతో సన్మానించారు.

దసరా పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

సూర్య జిర్ణార్థ

దసరా పండుగను జిల్లా ప్రజలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా భద్రత పరమైన ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ అన్నారు.



పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన మంత్రి

సూర్య ముత్తూరం

పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు. ముత్తూరం మండల కేంద్రంలో ఇటీవల మృతి చెందిన పలు కుటుంబాలను రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు శుక్రవారం పరామర్శించారు.



యువత క్రీడలతో పాటు సామాజిక సేవలో పాల్గొనాలి

సూర్య రాయికల్

రాయికల్ మండలం భూపతిపూర్ గ్రామంలో గత నాలుగు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న క్రికెట్ పోటీలు శుక్రవారం ముగిసాయి. నాలుగు ప్రాంతాల జెసి వారియర్స్, జిఎమ్ సిక్వర్స్, యస్ఆర్ నైట్ రైడర్స్, 2008-09 డీం ఛాంపియన్స్ జట్టు పోటీలో తలపడగా యస్ఆర్ నైట్ రైడర్స్ విజేత గా నిలిచింది.



నేతన్నలను ఆదుకోవాలి

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

సిరిసిల్ల నేతన్న కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని బీసీ ఆజాద్ యూత్ ఫెడరేషన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు జక్కని సంజయ్ కుమార్ కోరారు. సిరిసిల్ల ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ నేతన్నలకు 365 రోజులు పని కల్పిస్తామని ఇచ్చిన హామీని ప్రభుత్వం నెరవేర్చాలని, అత్యుపాత్యలు చేసుకున్న నేతన్న కుటుంబాలకు 10 లక్షల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించాలని అన్నారు.



మరణించిన మిత్రుడి కుటుంబానికి అండగా

సూర్య జాలవల్లి

అమ్మ లాలన.. నాన్న బాధ్యత.. తోబుట్టువుల ఆత్మీయత కలగలిపితే స్నేహితుడు.. స్నేహమా ధుర్యం స్వచ్ఛమైన అనుబంధం.. కలకాలం తోడుంటే నందనమే.. ఆపాత మధురమైనా.. అనుభూతుల మాధుర్యం విడువలేం.. మదిలో పరిమళం.. జన్మంతా వీడని బంధం.. కష్టసమయాల్లో మేమున్నామంటూ.. ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న దోస్తులు.. స్నేహమంటే బ్రతికుండగా చెట్టపట్టలేకుంకాని తిరుగడం కాదు.. స్నేహితుడు మరణించిన తర్వాత కూడా తన కుటుంబానికి అండగా ఉంటూ భావితరాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు..వారంతా చిన్ననాటి స్నేహితులు.. కలిసిమెలిసి ఆటలాడుకుంటూ చదువుకున్నారు.. పెరిగి పెద్దయి ఎవరికి వారు జీవితాలలో స్థిరపడ్డారు.. ఇంతలో తమతో చదివిన చిన్ననాటి మిత్రుడు అనారోగ్యంతో అకాల మృతి చెందాడన్న విషయం తెలిసి చలించిపోయాను.



ఎలాగైనా స్నేహితుని కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని సంకల్పించుకోని బృందంగా ఏర్పడి చేయి చేయి కలిపి చేతనైనంత సాయాన్ని చేయాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు నగదును సేకరించిన మొత్తాన్ని మిత్రుడి కుమార్తె పేరున పోస్ట్ ఆఫీస్ సుకన్యా యోజన పథకంలో 40 వేల రూపాయలు పిక్చి డిపాజిట్ చేసి శుభ్రవారం మిత్రుని ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులకు బాండ్ అందజేశారు. వివరాలా్కి వెళ్తే... ఇటీవల మండల కేంద్రానికి చెందిన దీకొండ మహేష్

అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. తనతోపాటు 2003-04 పదవ తరగతి జెడ్పీ హైస్కూల్ జూలపల్లిలో చదివిన బాల్యమిత్రులంతా కలిసి మృతుని ఆర్థిక పరిస్థితి తెలుసుకున్నారు. అతని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించాలని సంకల్పంతో బృందంగా ఏర్పడి చేయి చేయి కలిపి పైకం పోగుచేసి మిత్రుని కుటుంబానికి మేమున్నామంటూ అండగా మరణించిన మిత్రుని కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన యువకులను గ్రామ ప్రజలు ఆభినందించారు. చిన్న వయసు లోనే మిత్రుని కోల్పోవడం చాలా బాధాకరంగా ఉందని భవిష్యత్తులో మిత్రుని పిల్లల చదువుకు మేమున్నామంటూ ఆ కుటుంబానికి భరోసా నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల్య మిత్రులు కొమ్మ సతీష్,మల్లెత్తుల సంతోష్,కొప్పుల మహేష్, బొమ్మనవేని సతీష్,నిల్లూ స్వామి,అమరగాని శ్రీనివాస్,చుక్క స్వామి మిత్రుని కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీసాయిరామ దేవాలయంలో పుణ్యతీర్తి ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన కృష్ణారావు

సూర్య-కోరుట్ల



కోరుట్ల పట్టణంలోని సాయిరామా నది తీరంలో వెలసిన శ్రీ సాయిబాబా ఆలయాన్ని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడ కృష్ణారావు శుక్ర వారం పరిశీలించారు. ఏకాదశి ఆదివారం 106వ పుణ్యతీర్థి సందర్భంగా ఆదివారం భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యే అవకాశం ఉన్నందున భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా తగు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆలయ అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణారావు వెంబ కోరుట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొంతం రాజం, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తిరుమల గంగాధర్, ఎంబేరి నాగభూషణం పుష్పాల ప్రభాకర్,ఆదేవు మధు,మోర్రడ్ లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏర్పాట్లు పూర్తి పట్టణంలోని శ్రీ సాయినాథుని 106వ పుణ్యతీర్థి సందర్భంగా ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఇలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండేందుకు క్యూలైన్లు, భక్తుల కోసం ఏర్పాటుచేసిన చలవ పందిళ్లు, లడ్డు ప్రసాదము, త్రాగునీటి సౌకర్యంతో పాటుఅన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి కే కాంతరెడ్డి తెలిపారు. స్వస్తిశ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఆశ్వీజ శుద్ధ ఏకాదశి ఆదివారం రోజున (విజయదశమి మరుసటి రోజు) సాయినాథుని అన్నదాన మహా యజ్ఞంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సాయినాథుని కృపకు పాత్రులు కావాలని ఆయన కోరారు.

పల్లెల్లో నిరంతరం గస్తీ

- దసరా వేడుకలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి
- వేములవాడ రూరల్ ఎస్సె మారుతి
సూర్యా వేములవాడ
దసరా పండుగ వేడుకలను వేములవాడ రూరల్ మండల ప్రజలు ప్రశాంతంగా వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని వేములవాడ రూరల్ ఎస్సె మారుతి పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. వేములవాడ రూరల్ మండలాల్లోని నూకలమర్రి పాజుల్ నగర్, వట్టెముల, మర్రిపల్లి, పలు గ్రామాలలోవిస్త్రుతంగా డ్రంక్ అండ్ డ్రైవింగ్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. మద్యం సేవించి వాహనాలను నడుపుతే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వద్దని సూచించారు. ప్రజలు సంతోషంగా దసరా వేడుకలు జరుపుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉద్యోగాల కోసం సన్నద్ధం అయ్యో యువత అనవసరంగా గొడవలు పడి కేసుల్లో ఇరుక్కోవద్దన్నారు. ముఖ్యంగా నేర చరిత కలిగిన వారు, రౌడీ షీటర్స్ వేడుకలను ఆసరాగా తీసుకుని ఎలాంటి చర్యలకు పాల్పడ్డ వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. 24 గంటలు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు వేములవాడ రూరల్ గ్రామాలలో పాజులు నగర్ వట్టెంలా నూకలమర్రి హనుమాజీపేట, మర్రి పెల్లె గ్రామాలలో 5 బృందాలుగా డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు ఉంటాయని వెల్లడించారు.



నూతన ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన కృష్ణారావు

సూర్య- కోరుట్ల

కోరుట్ల పట్టణంలోని 19వ వార్డుకు చెందిన మిట్టపల్లి ప్రసాద్, ఎండి వాజిద్ ఖాన్, మహమ్మద్ అబ్దుల్ బతిన్, అబ్దుల్ అజీజ్, షాతిమా షాదాన్, షాతిమా ధర్మన్న ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన డిఎస్సీ ఫలితాల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులుగా ఉద్యోగాలు సాధించారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు వీరిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంగత శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చినటువంటి హామీలన్నీ పరిపూర్ణంగా అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ఇందులో భాగంగానేప్రభుత్వం డిఎస్సీ ఫలితాలు ప్రకటించి ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగ నియామకం చేపట్టిందని అన్నారు. కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన అక్క చెల్లెల్లు షాతిమా షాదాన్ ,షాతిమా ధర్మన్న ల జిల్లా మొదటి, రెండవ స్థానాల్లో నిలవడం పట్ల వారిని ప్రత్యేకంగా ఆభినందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తిరుమల గంగాధర్, ఉపాధ్యక్షుడు ఎమ్మె సయ్యామ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొంతం రాజం, కోరుట్ల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు పన్నాల అంజిరెడ్డి,కోరుట్ల నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి, అజూర్ రిజ్వాన్, రిహాన్, ముజ్జిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండుగ పూట విషాదం

- కరెంట్ షాక్తో వ్యక్తి మృతి

సూర్య- కోనరావుపేట

ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షాక్తో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన శుక్రవారం కోనరావుపేట మండలంలోని కొలనూరులో చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని కొలనూర్ గ్రామానికి చెందిన పునిగోటి మనోహర్ రావు (46) శుక్రవారం సాయంత్రం ఇంట్లోని సంపుకు ట్యాంకర్ ద్వారా నీటిని తరలిస్తున్న క్రమంలో కరెంటు షాక్ తగిలి ట్యాంకర్పై నుండి క్రిందపడిపోయాడు. కుటుంబ సభ్యులు గమనించి చికిత్స కొరకు మనోహర్ రావును హాస్పిటల్ తరలించగా వైద్యులు పరిశీలించి అప్పటికే మృతి చెందాడని తెలిపారు. మృతుడికి భార్య సుమ్య,ఇద్దరు కాతుళ్లు సరి, చందన ఉన్నారు. పండుగ పూట గ్రామంలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి



దుర్గా దేవిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ ఎస్ ఆది

సూర్య వేములవాడ

దుర్గా దేవి నవరాత్రుల సందర్భంగా వేముల వాడ పట్టణంలోని భగవంతు రావు నగర్లో అమ్మ భవని ఉత్సవ కమిటీ, బిజిఆర్ యూత్, సుభాష్ నగర్ లోని శ్రీ దేవి మహాంకాళి యూత్,లైగర్ యూత్,శివసేన నగర్లో శివ సేన యూత్,రామ మందిర్ వీధిలో రామ మందిర్ బాయ్స్ యూత్,తాన్వీ నగర్లో,వాసవి నగర్లో లక్ష్మి ఫ్రెండ్స్ యూత్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్,వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు,అర్చకులు అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. అమ్మవారి దివ్య ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని సకాలంలో వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని వేడుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ బింగి మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయానికి విద్యుత్

- హార్దం వ్యక్తం చేసిన గౌడ సంఘ అధ్యక్ష సభ్యులు

సూర్య- ఇల్లంతకుంట

మండల కేంద్రంలోని రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయానికి 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా కోసం కలెక్టర్ ఇచ్చినట్లు తాజా మాజీ సర్పంచ్ కూనబోయిన భాగ్యలక్ష్మి బాలరాజు తెలిపారు. గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగామండల కేంద్రానికి బండి సంజయ్ కుమార్ రాగా 24 గంటల విద్యుత్ మంజూరి విషయమై తీసుకు వెళ్ళగా మంజూరు చేయగా,అప్పటి నుండి పనులు ప్రారంభం కాకపోగా గత మూడు రోజుల క్రితం స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ కూనబోయిన భాగ్యలక్ష్మి బాలరాజు విషయం తెలుపగా మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ విషయం తెలుపగా విద్యుత్ అధికారులతో మాట్లాడి ఎల్లమ్మ గుడికి విద్యుత్ లైను త్వరితగతిన వేయాలని ఆదేశించడంతో సెన్ ఏ.ఇ. నగేష్ సిబ్బందితో దగ్గర ఉండి విద్యుత్ స్తంభాలు వేసి వైర్లు వేసి కనెక్షన్ ఇచ్చి లైట్లు వేశారు. గౌడ సంఘ అధ్యక్షులు కొయ్యడ రాజయ్య, మాజీ ఎంపీటిసి కోపాడ బాస్కర్, శ్రీనివాస్,సభ్యులు హార్దం వ్యక్తం చేస్తూ, కేంద్ర హెల్మంకాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్,మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ,తాజా మాజీ సర్పంచ్ కూనబోయిన భాగ్య లక్ష్మి బాలరాజు,ప్రజాప్రతినిధులకు,గౌడసంఘ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు కోపాడ రాజయ్య,ప్రధాన కార్యదర్శి అంతటి రమేష్, కోపాడ లింగయ్య, బండార రాజు, బండారి శ్రీనివాస్, బండారి నరసయ్య, ముత్యం మల్లయ్య,చంద్రం, కూనబోయిన బాలయ్య విద్యుత్ లైన్ ఇన్స్పెక్టర్లు తిరుపతి, రాజేశం, లైసెన్స్ ఎల్లయ్య, అసిస్టెంట్ లైసెన్స్ ప్రశాంత్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లంబాడీలకు రాష్ట్ర క్యాబినెట్లో మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

సూర్య- కరీంనగర్ ప్రతినిధి

లంబాడి ఓట్లతో గెలిచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లంబాడీలు రాజకీయంగా ఎదగొద్దు, రాజకీయంగా ముందుకు రావద్దని రేవంత్ రెడ్డి లంబాడీలకు మంత్రి పదవి ఇవ్వకుండా మోసం చేస్తున్నారని బంజారా జేపీసీ చైర్మన్ భూకృ తిరుపతి నాయక్ అన్నారు.ఇదే రేవంత్ రెడ్డి ఆనాడు లంబాడి బిడ్డల ను కించపరుస్తూ సారాకు, 500 నోట్లకు ఓట్లు వేస్తారని మాట్లాడడం జరిగింది. అయ్యా రేవంత్ రెడ్డి గారు లంబాడీలకు మంత్రి పదవి ఇవ్వకుంటే రాబోయే రోజుల్లో నీ మీద నీ ప్రభుత్వం మీద రాజకీయ ఉద్యమాన్ని చేపడుతాము. నీ మోసాన్ని ఎండగడుతాము. ఇవాళ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఓట్లు ఎన్ని. మా సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఓట్లు ఎన్ని అని చూస్తే మీకు ఒక్కటంటే ఒక్కటి కూడా మంత్రి పదవి రాదు, కానీ ఇవాళ ఇదే లంబాడీలు ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే లంబాడీలకు పంగనామాలు పెడతావా, ఖబడ్డార్ రేవంత్ రెడ్డి ఒక్కసారి ఆలోచించమని డిమాండ్ చేస్తున్నాము అని అన్నారు.చంద్రబాబు నాయుడు శిష్యుడు పాలన ఇదేవిధంగా కొనసాగిస్తే రాబోయే రోజుల్లో లంబాడీల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదు.మంత్రివర్గ విస్తీర్ణతలో లంబాడీలకు అవకాశం కల్పించాలని లేకుంటే ఓట్లనే గెలిపించిన ప్రజలే తిరగబడి తెలంగాణలో తిరగకుండా పాత్ర ఇస్తారని లంబాడి ప్రజల ఓట్లతో గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు రేవంత్ రెడ్డిపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి మంత్రి పదవి వచ్చే విధంగా చూడాలని లేకుంటే తెలంగాణ ఉద్యమంలాగా తమ ఇంటి ముందు రాజీనామాలు చేయమని ఉద్యమించిన తప్పదని హెచ్చరించారు.



ముగిసిన ఇంటర్ షిప్ శిక్షణ కార్యక్రమం

- ప్రిన్సిపల్ హార్షిత్ కౌర్

సూర్య- చిగురు మామిడి

చిగురుమామిడి తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల,జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్ డ్యూటీయూ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలని, విద్యార్థులకు ఇంటర్ షిప్ కార్యక్రమం చిగురుమామిడి భార్య డిజిటల్ స్టూడియోలో గత పది రోజుల నుండి ఇంటర్ షిప్ శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలోలో డ్యూటీయూ సంవత్సర విద్యార్థులు గత పది రోజుల నుండి పాల్గొన్నారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకొన్న సందర్భంగా విద్యార్థులకు వృత్తి విద్య దాని ప్రాముఖ్యతతో పాటు మీడియా ఎంటర్ప్రైజ్ వ్యాపారం సంబంధించి వ్యాపారం లో మెలకువలు ఇత్యాది వైపుకొరకు పైని శిక్షణ తీసుకోవడం జరిగింది, ఈలాంటి కార్యక్రమాలు విద్యార్థుల ఎదుగుదలకి ఎంతో ఉపయోగపడతాయని ప్రిన్సిపాల్ కౌర్ అభిప్రాయ పడ్డారు. ఈ శిక్షణలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు సైతం చదువుతో పాటు ఇలాంటి శిక్షణ కార్యక్రమాలలో పాల్గొనడం ద్వారా మాత్రం ఆత్మవిశ్వాసం నమ్మకం భవిష్యత్తు లో ఏదైనా కల్పించ గలమనే విశ్వాసం కలుగుతుంది అని ఈ అవకాశాన్ని మాకు కల్పించిన ప్రిన్సిపల్కి మరియొ వృత్తి విద్య ట్రైనర్ యేతేంద్ర కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం ప్రిన్సిపాల్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటర్ డ్యూటీయూ సంవత్సర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు కాగా ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి ట్రైనర్ యేతేంద్ర నాయకత్వం వహించడం జరిగింది.



ప్రపంచ మేటీ విద్యార్థులను తయారు చేసేలా యంగ్ ఇండియా విద్యా సంస్థల ఏర్పాటు

- నాలుగు నుంచి 12వ తరగతి వరకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో విద్యాబోధన - రాష్ట్ర విఠ్, పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు శంకుస్థాపన

సూర్య మంథని రూరల్
ప్రపంచ మేటీ విద్యార్థులను తయారు చేసేలా యంగ్ ఇండియా విద్యా సంస్థల ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర ఐటీ,పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. శుక్రవారం రాష్ట్ర ఐటీ,పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గడ్డం వంశీ, జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్షతో కలిసి మంథని మండలంలో అడవి సోమనపల్లి గ్రామంలో 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నిర్మిస్తున్న యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థల పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ మార్పు తీసుకువస్తామని ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను క్రమక్రమంగా అమలు చేస్తున్నామన్నారు. గ్యారెంటీ పథకాలలో భాగంగా మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, 500 రూపాయల సబ్సిడీ సిలిండర్, ఇండ్లు లేని పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కార్యక్రమం వచ్చే నెల నుంచి ప్రారంభిస్తామన్నారు. విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే దిశగా, బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలకు మంచి నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు క్యాబినెట్ సహచరులు ఎన్నికల సమయంలో చెప్పిన మాట ప్రకారం విద్యకు అధిక ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నామన్నారు. యంగ్ ఇండియా సమీకృత విద్యా సంస్థల క్రింద ప్రభుత్వం మొదటి విడతలో 28 పాఠశాలలను మంజూరు చేసింది, మానేరు నది ఒడ్డున ఉన్న అడవి సోమనపల్లి గ్రామంలో యంగ్ ఇండియా సమీకృత విద్యా సంస్థ రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు నిర్లక్ష్యం వహించిన డిఎస్సీ నియామకం అంశాన్ని రికార్డు సమయంలో ప్రజా ప్రభుత్వం పూర్తి చేసి, ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా 11 వేలకు పైగా నూతన డివర్షన్లు నియమించడం జరిగిందని, ఇదే గ్రామానికి చెందిన శ్రవణ్ కుమార్ అనే యువకుడికి ఎస్.జి.బి ఉద్యోగం లభించిందని అన్నారు. గడిచిన 10 ఏళ్ళలో పెండింగ్ ఉన్న డివర్షన్ పద్దెనిమిది, బదిలీల ప్రక్రియ పారదర్శకంగా పూర్తి చేశామని, విద్యాశాఖ మెరుగుపరచేందుకు కమిషన్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో, అన్ని వసతులతో కుల, మత భేదాలు లేకుండా మన

సోదరులకు అందిస్తుందని, చెట్టు పై కల్లు తీసేందుకు వెళ్లినప్పుడు ఈ కిట్ ఉపయోగించడం వల్ల ప్రమాదాలను నియంత్రించవచ్చని, ప్రతి గౌడ సోదరుడు ఈ కిట్ ను వినియోగించాలన్నారు. చెట్టు పైకి ఎక్కి కళ్ళు తీసే గౌడ సోదరులను గుర్తించి కాటమయ్య రక్షక కిట్లను ముందుగా పంపిణీ చేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీ మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాలకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో విద్యను అందించాలని ప్రజా ప్రభుత్వం నిర్ణయించి ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థలను నిర్మిస్తుందన్నారు. మన రాష్ట్ర భవిష్యత్తు పిల్లలని, అటువంటి పిల్లల కోసం సమీకృత విద్యాలయాలు నిర్మించడం సంతోషకరమన్నారు. బీ ఆర్ అంబేద్కర్ ప్రతి ఒక్కరికి విద్యా హక్కు కల్పించారన్నారు. హైదరాబాద్ లో కాక వెంకట స్వామి విద్యా సంస్థను ఏర్పాటు చేసి సంవత్సరానికి 5 వేల మందిని తక్కువ ధర విద్య అందిస్తున్నారని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ పిల్లలకు అవసరమైన వసతులతో కూడిన రెసిడెన్షియల్ విద్యా సంస్థ ఆశించిన స్థాయిలో లేవని గమనించి ప్రభుత్వం ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని, ముందస్తుగా 28 నియోజకవర్గాలలో నేడు శంకుస్థాపన చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మన జిల్లాలో మంథని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని అడవి సోమనపల్లి గ్రామంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థ మంజూరు కావడం జరిగిందన్నారు. 25 ఎకరాల స్థలంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థ నిర్మిస్తున్నామని, భవిష్యత్తు అవసరాల కోసం మరో 5 ఎకరాల విస్తరించే అవకాశం సైతం ఇక్కడ ఉందని, గ్రామ ప్రజలకు ఇబ్బంది కాకుండా ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థ కోసం 900 మీటర్ల ప్రత్యేక 4 లైన్ రోడ్డు వేసేందుకు ప్రతిపాదనలు రూపొందించామన్నారు. నాణ్యతతో కూడిన భవన నిర్మాణ వేగవంతంగా పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులో తీసుకుని వస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంథని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రమ, ఆర్. & బి ఈ. ఈ. భాషీ సింగ్, బీసీ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ ఆనీల్, ఎక్సైజ్ సూపరంటెండెంట్ మహిపాల్ రెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మవారి ఆశీస్సులతో సంతోషంగా ఉండాలి

- ప్రభుత్వ విఠ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్
సూర్య రుద్రంగి
అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ప్రభుత్వ విఠ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. దేవి శరన్నవ రాత్రోత్సవం భాగంగా శుక్రవారం రుద్రంగి మండల కేంద్రంలోని మహా లక్ష్మి యూత్, భద్రకాళి సేవ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గమ్మకు ప్రభుత్వ విఠ్ ఆది శ్రీనివాస్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ నాయకులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ఈ సంవత్సరం కూడా సంమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి పాడిపంటలు బాగాపండాలని మనస్ఫూర్తిగా దుర్గామాతను కోరుకున్నారన్నారు. ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలన్నారు. అనంతరం యూత్ ఆధ్వర్యంలో దుర్గామాత మండపం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం భద్రకాళి సేవ సమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహా చండీయోగం లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ గట్ల మీనయ్య, మాజీ సర్పంచ్ తరె ప్రభులత - మనోహర్ నాయకులు తరె మనోహర్, గడ్డం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎర్రం గంగనర్యయ్య, గండి నారాయణ, పల్లి గంగాధర్, మాడిశెట్టి అభిలాష్, తరె లింగం, పూదరి మహిపాల్, ఆకుల గగన్, చెలకల శ్రీకాంత్, శ్రీనివాస్, గ్రామస్థులు, మహిళలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



కనకదుర్గ అమ్మవారి వద్ద హోమం పూజలు

సూర్య చిగురు మామిడి
చిగురుమామిడి మండలం లంబాడిపల్లి గ్రామంలో స్నేహ మిత్ర యూత్ అసోసి యేషన్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ భవానీ మాత మండపం వద్ద శుక్రవారం హోమం పూజ కార్యక్రమాన్ని అర్చకులు నాగయ్య శర్మ చేతుల మీదుగా అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. దుర్గ మాత అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పంటలు బాగా పండాలని భక్తులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు హోమం పూజ చేస్తే కలిగి ప్రయోజనాలను అర్చకులు నాగయ్య శర్మ భక్తులకు వివరించారు. అనంతరం భక్తులకు నాగేళ్ల కలవ్వ వారి కుటుంబ సభ్యులు మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. దుర్గ మాత సవరాత్రి ఉత్సవాలకు సహకరిస్తున్న భక్తులకు గ్రామప్రజలకు స్నేహమిత్ర యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గత 22 సంవత్సరాలూ గ్రామ మిత్ర యూత్ సభ్యులు చేస్తున్న దైవ కార్యక్రమాలను గ్రామస్థులు అభినందిస్తున్నారు. యూత్ సభ్యులు భవిష్యత్తులో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు మరెన్నో చేయాలని గ్రామస్థులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇసుగాల కిష్టారెడ్డి, ఐరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి, నాగేళ్ల లక్ష్మారెడ్డి, స్నేహ మిత్ర అసోసియేషన్ కమిటీ సభ్యులు నక్క నాగరాజు, ఇసుగాల సుమంత రెడ్డి, గంజి శ్రీకాంత్, ఐరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, ఎలగండుల రాజు, కిరణ్, నక్క పరశు రాములు, నక్క రాజేందర్, నక్క ఓదెలు, హరిష్, హరికిషన్, శివ ప్రసాద్, నల్లాల లవన్, కిషన్ రెడ్డి, చంద్రబోయిన రేవంత్, హరిష్, సతీష్, రాజశేఖర్, ప్రశాంత్, అఖిల్, రాకేష్ యాదవ్, గంజి శివప్రసాద్, శ్రీకాంత్ కాటమ్ రత్నన్, నాగేళ్ల వెంకటరమణ, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ఒకేసారి నాలుగు ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థిని

సూర్య కరీంనగర్ టౌన్
బహుదూరాన్వేషకు చెందిన ఒక రైతు కుటుంబం అయినటువంటి గుర్రం లక్ష్మి, రవీందర్ రెడ్డి ల ఏకైక సంతానం అయినటువంటి గుర్రం సబిత గెజిటెడ్ ఉద్యోగంకు ఎంపిక అయినారు. వీరి కుటుంబం వ్యవసాయ ఆధారిత కుటుంబం. తల్లి తండ్రులు ఇద్దరు నిరక్షరాస్యులు, తమ కూతురు వారి లాగా కాకూడదని వారు నిరంతరం శ్రమించి ఉన్నత చదువులు చదివించారు. దానికి ఫలితంగా కూతురు గెజిటెడ్ ఉద్యోగం పొంది తల్లితండ్రులను గర్వపడేలా చేసింది. కరీంనగర్ కు 15 కిలో మీటర్లలో తమ ఊరు ఉన్నపడికి బాల్యంలో రోడ్డు, బస్సు సౌకర్యం సరిగ్గా లేకపోవడం వల్ల 5వ తరగతి నుండే కరీంనగర్ లో సిద్ధార్థ పై స్కూల్ లో హాస్టల్ లో ఉండి 10వ తరగతి 2013లో చేశారు. తర్వాత ఇంటర్మీడియట్, బీటెక్ సివిల్ ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసి గేట్ ఎగ్జామ్ లో మంచి ర్యాంక్ తెచ్చుకొని ఒప్పానియా



యూనివర్సిటీలో ఎంట్రీ చేశారు. గత ఏడాదిలో విడుదల అయిన అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ (గెజిటెడ్ కొలుపు) ఎగ్జామ్ లో బాలికల విభాగంలో రాష్ట్ర స్థాయిలో 8 వ ర్యాంక్ సాధించి రహదారులు, భవనాల (ఆర్ అండ్ బి) శాఖలో జగిత్యాల డివిజన్ ఆఫీసులో ఈ నెల 7వ విధుల్లో చేరినారు. గత ఏడాదిలో విడుదల అయిన ఏఈ ఎగ్జామ్ లో రాష్ట్ర స్థాయిలో 330 ర్యాంక్, పాలిటెక్నిక్

లెక్చరర్ ఎగ్జామ్ లో రాష్ట్ర స్థాయిలో 260 ర్యాంక్, టౌన్ ప్లానింగ్ అండ్ బిల్డింగ్ ఆఫీసర్ లో 184 ర్యాంక్ సాధించారు. ఇలా నాలుగు ఉద్యోగాలు సాధించారు. వీటికి సంబంధించిన ద్రువపత్రాల పరిశీలన జరగనుంది. ప్రస్తుతం ఏఈఈ ఆర్ అండ్ బి శాఖ జగిత్యాల డివిజన్ ఆఫీసులో విధుల్లో చేరినారు. తమ ఊరికి సరిగ్గా రోడ్డు, ట్రాన్స్మిషన్ లైన్ లు లేకపోవడం వల్ల తాను బాల్యం నుండే హాస్టల్ లో ఉండి చదువుకోవలసి వచ్చింది. అటువంటి పరిస్థితి మరియు కష్టం ఎవరికి రాకుండా, ఎవరైనా ఉన్నత విద్య వరకు వారి ఊరి నుండి వెళ్లి చదువుకునే విధంగా రహదారులు నిర్మించే విధంగా తన విధులను నిర్వహించడానికి సబిత ఆసక్తి చూపుతున్నారు. తల్లి తండ్రులు వారి కష్టానికి ఫలితం లభించి వారి పేరు నిలబెడినందుకు తమకు ఎంతో సంతోషంగా, గర్వకారణంగా ఉందని ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సిద్దిదా అవతారంలో శ్రీ దేవీ అమ్మవారి దర్శనం

సూర్య వేములవాడ
ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో జరుగుతున్న శ్రీదేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలు భాగంగా శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవి అమ్మవారు సిద్దిదా అవతారం అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఉదయం స్థానాచార్యులు అప్పాల బీమా శంకర్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ స్వామివారికి మహాన్యాస పూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం, పరివార దేవతార్చనలు, శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవి అమ్మవారికి చతుష్పథి పూజలు నిర్వహించారు. నాగిరెడ్డి మండపంలో గాయత్రి జపం, చండీ హోమం, గాయత్రి హావనాన్ని వేదమంత్రాలతో నిర్వహించారు. శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవి అమ్మవారి వద్ద మహార్చనమి సందర్భంగా శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారికి మహాభ్యంగనం, నాగిరెడ్డి మండపంలో పూర్ణామాళి కార్యక్రమాలు జరిగాయి. రాత్రి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు జరిగిన అనంతరం ధర్మగుండంలో తెప్పోత్సవం నిర్వహించారు.

